
چرا رسانه های آمریکایی مقابل درد و رنج  کودکان 
غزه سکوت کرده اند؟

رسانه های آمریکایی که عادت به بزرگنمایی 
مشکلات زندگی مردم غرب آسیا دارند، مقابل درد 
و رنج های کودکان غزه در سایه گرسنگی و حملات 

وحشیانه صهیونیست ها سکوت پیشه کرده اند.
 به نقل از الجزیره، در حالی که تحولات جنگ غزه 
در صدر اخبار خارجی است اما توجه رسانه های 
آمریکایی به جنگ غزه در دوره اخیر به شدت کم 

شده است.
با وجود نقص ساختاری در پوشش تحولات غزه 
توسط رسانه های آمریکایی به سبب عدم حضور 
روزنامه نگاران آمریکایی در نوار غزه و اکتفای 
این رسانه ها به کار از راه دور، اغلب رسانه های 
آمریکایی تحت فشار شدید لابی یهودی قرار 
دارند و یا به دلیل روابط قوی کاخ سفید با رژیم 
صهیونیستی نمی خواهند اخبار و گزارش های 
مربوط به رنج بزرگ انسانی در غزه به ویژه رنجی 

که کودکان متحمل می شوند را بازتاب دهند.

فشارهای لابی صهیونیستی
 بر رسانه های آمریکایی

در ۲۷ دسامبر گذشته، روزنامه آمریکایی نیویورک 
تایمز در صفحه اول خود تصاویری از کودکان نوار 
غزه را منتشر کرد که اعضای بدنشان از جمله 
دست ها و پاهای آنها قطع شده بود و توسط 
سازمان های بشردوستانه بین المللی برای درمان 

به خارج از غزه منتقل شده بودند.
این روزنامه بیش از دو صفحه را به عکس های 
رنگی از ۱۶ کودکی که در طول جنگ دچار 
نقص عضو شده بودند، اختصاص داد. این روزنامه 
همچنین جزئیات چگونگی قطع اعضای بدن 
برخی از کودکان، راهکارهای کمک به آنها و اینکه 

چه تعداد از این کودکان تا آخر عمر مجبورند با این 
زخم ها زندگی کنند را شرح داد.

گزارشی که روزنامه نیویورک تایمز درباره رنج 
کودکان قطع عضو شده در غزه منتشر کرد و 
البته مستقیماً اشاره ای به جنایات وحشیانه 
صهیونیست ها هم نداشت، با طوفانی از خشم 
سازمان های صهیونیستی در ایالات متحده مواجه 
شد. آنها نیویورک تایمز را به عدم حرفه ای گری 
و ساختن داستان های دروغین درباره کودکان 
متهم و ادعا کردند که جنبش حماس مسئول 

وضعیت کودکان فلسطینی است!
گزارشی که روزنامه نیویورک تایمز در مورد 
کودکان غزه منتشر کرد، در واقع یک گزارش 
استثنایی بود که هرگز در هیچ رسانه آمریکایی 
دیگری تکرار نشد و رسانه های آمریکایی در 
پرداختن به رنج مردم غزه به ویژه کودکان بسیار 

کوتاهی کرده اند.
علاوه بر آن، در شرایطی که صهیونیست ها 
همچنان از ورود خبرنگاران خارجی به غزه حتی 
در دوره آتش بس هم جلوگیری کردند و کشتار 
خبرنگاران و اصحاب رسانه با هدف جلوگیری از 
رسیدن صدای حقیقت به جهانیان همچنان ادامه 
دارد، اما رسانه های بزرگ آمریکایی هیچ اعتراضی 
به این عملکرد تل آویو نداشتند و به پوشش خبری 
تحولات غزه از طریق شبکه های خبری که در 
داخل فلسطین اشغالی مستقر هستند، اکتفا 

می کنند.
همچنین آن دسته از خبرنگاران آمریکایی که 
در شبکه های وابسته به این کشور در اراضی 
اشغالی استقرار یافته اند، تحت سیاست های رژیم 
صهیونیستی کار می کنند و این رژیم به آنها اجازه 

می دهد تنها مطالبی که مورد تأیید اسرائیل باشد 
را مورد توجه قرار دهند.

 حمایت کاخ سفید از جنگ گرسنگی
 علیه مردم غزه

دیوید ماک، معاون سابق وزیر امور خارجه آمریکا 
در امور خاورمیانه در این زمینه طی گفتگو با 
الجزیره اظهار داشت: پوشش اخبار مربوط به رنج 
کودکان گرسنه و دچار سوء تغذیه در غزه، در 

رسانه های آمریکایی بسیار ضعیف است.
سازمان های بین المللی گزارش دادند که در سایه 
به صدا درآمدن زنگ خطر پایان ذخایر غذایی در 
غزه، مردم در این باریکه تنها یک وعده غذایی 
آن هم به شکل ناکافی از آشپزخانه های خیریه 
دریافت می کنند و این وعده هم تا چند روز دیگر 

قطع خواهد شد.
برنامه جهانی غذا با اعلام خبر پایان ذخایر آن در 
نوار غزه گزارش داد: ما کمک هایی را آماده کرده ایم 
که می تواند کل جمعیت غزه را تا دو ماه تغذیه کند، 

اما اسرائیل اجازه ورود این کمک ها را نمی دهد.
آژانس امداد و کار سازمان ملل برای آوارگان 
فلسطینی )آن روا( نیز گزارش داد که حدود ۳۰۰۰ 
کامیون پر از کمک های انسانی پشت گذرگاه های 
غزه مانده و آماده ورود به این باریکه هستند اما 

اسرائیل مانع آن می شود.
از طرف دیگر، شورای امنیت ملی آمریکا اخیراً 
بیانیه هایی را صادر کرده که در آن از ممنوعیت 
ورود کمک های انسانی به غزه توسط رژیم 
صهیونیستی و استفاده این رژیم از کمک های 
بشردوستانه به عنوان ابزار باج گیری جهت مجبور 
کردن حماس به آزادی اسرای صهیونیست 

حمایت می کند.
هفته گذشته مایک هاکابی، سفیر آمریکا در 
فلسطین اشغالی درخواست های مقامات 
سازمان های بشردوستانه برای تحت فشار قرار 
دادن رژیم اشغالگر جهت باز کردن گذرگاه ها را 

رد کرد.
جورجیو کافیرو، کارشناس امور راهبردی و 
مدیر مؤسسه مطالعات کشورهای خلیج فارس 
در گفتگو با الجزیره در این زمینه گفت: کابینه 
اسرائیل تصمیم گرفته که تا حد امکان بیشترین 
تعداد از فلسطینی ها را در غزه قتل عام و آواره کند 
و جلوگیری از ورود مواد غذایی و کمک های بشر 

دوستانه به غزه هم بخشی از این دستور کار است.
وی افزود: ایالات متحده نفوذ زیادی بر اسرائیل 
دارد، اما به دلایل سیاسی از قدرت خود برای 
مجبور کردن این رژیم جهت ورود کمک های 

بشردوستانه و غذایی به نوار غزه استفاده نمی کند.

نتانیاهو ناگزیر به پذیرش توافق احتمالی است

 مذاکرات عمان فرصتی جدی برای حل اختلافات
www.rooyesheafkar.ir
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 »محمدرضا عارف« معاون اول رئیس جمهور در نشست 
هیات های عالی رتبه ایران و ازبکستان با اشاره به توافقات تهران-

تاشکند برای ارتقای سطح همکاری های فی مابین، تاکید کرد: با 
عزم و اراده جدی روسای جمهور ایران و ازبکستان همکاری های 
دو کشور در دولت چهاردهم نسبت به گذشته گسترش 

چشم گیری داشته است.

رئیس سازمان پدافند غیرعامل کشور:
تهدید زیستی به لحاظ احتمال وقوع، جزو تهدیدات 

یکم تا سوم دنیا ست 

عارف:
 ایران مصمم به ارتقای روابط با ازبکستان 

در تمام زمینه ها است
 سرتیپ غلامرضا جلالی رئیس سازمان پدافند غیرعامل کشور در 
حاشیه اولین تمرین راهبردی شبیه سازی پاندمی ناشناخته که در 
آن سازمان برگزار شد، بیان کرد: تحولات زیستی و تهدید زیستی 
در دنیا در حال تحولِ بسیار است و لحظه به لحظه، روزبه روز و 
سال به سال تغییر می کند و دنیا را با تهدیدات جدی در این زمینه 

صفحه2مواجه می کند . صفحه2

آیت الله مکارم شیرازی: 

حوزه و مراجع هرگز به 
دولت ها وابسته نبوده اند

رئیس مرکز حل اختلاف کشور:
۵۰ درصد هزینه دادرسی 

ونده های سازش شده  به مردم  پر
بازگردانده می شود

 معرفی وزیر اقتصاد 

به تعویق افتاد
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افزایش 2 درصدی کرونا در کشور 
 سویه جدیدی در جریان نیست

سرپرست مرکز مدیریت بیماری های واگیر 
وزارت بهداشت ضمن تاکید بر رصد مستمر 
عفونت های تنفسی در کشور، درباره آخرین 
وضعیت بروز کووید-۱۹ و برخی اخبار در این 

باره، توضیح داد.
دکتر قباد مرادی، در ارتباط با رصد عفونت های 
تنفسی در کشور اظهار کرد: مرکز مدیریت 
بیماری های واگیر وزارت بهداشت از نظام مراقبت 
و دیده بانی برخوردار است و همواره نسبت به 
رصد عفونت های تنفسی در کشور اقدام می کند. 
به عبارت دیگر، عفونت های تنفسی به صورت 
مستمر و پیوسته مورد رصد قرار می گیرند. نتایج 
رصد و دیده وری عفونت های تنفسی به طور 
معمول هر هفته یا دو هفته یکبار استخراج و 

اطلاع رسانی می شود.  
وی درباره هدف از اطلاع رسانی دیده وری و رصد 
عفونت های تنفسی توضیح داد: براساس اطلاعات 
به دست آمده،  توصیه های لازم به پزشکان و 
کارکنان نظام سلامت درباره شایع ترین عفونت 
های تنفسی در گردش به ترتیب برای درمان و 
مراقبت بهتر داده می شود. همچنین این اطلاعات 
به منظور هوشیاری و آمادگی بیشتر دانشگاه های 
علوم پزشکی در اختیار این مراکز قرار می گیرد و 

هدف دیگر از انتشار نتایج، آگاهی مردم است.  
سرپرست مرکز مدیریت بیماری های واگیر 
وزارت بهداشت ادامه داد: اطلاع رسانی درباره 
عفونت های تنفسی در گردش به بازه زمانی 

کنونی محدود نمی شود.
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ــماره ۳۳  ــه ش ــن ب ــه زمی ــروش قطع ــورت ف ــذاری بص ــی واگ ــده عموم ــر دارد مزای ــتگرد در نظ ــهرداری هش ش
واقع در شهر هشتگرد، خیابان احداثی شهید واحدی جنب بیمه ایران، را از طریق مزایده عمومی و با 
ــه شماره های  ــت )www.setadiran.ir(  ب ــدارکات الکترونیکی دول ــا بهره گیری از سامانه ت ــده، ب ــات مندرج در اسناد مزای جزئی

)۲۰۰۴۰۰۵۷۶۹۰۰۰۰۰۲( بصورت الکترونیکی واگذار نماید.
1-زمان انتشار در سایت : 1۴۰۴/۰۲/۲1 ساعت۸:۰۰ صبح

۲-مهلت دریافت اسناد مزایده : 1۴۰۴/۰۲/۲۸ ساعت 1۴:۳۰ 
۳- تاریخ بازدید: 1۴۰۴/۰۲/۲1 ساعت ۰۸:۰۰ صبح

۴- آخرین مهلت ارسال پیشنهاد قیمت: 1۴۰۴/۰۳/۰۷ ساعت 1۴:۳۰
۵- زمان بازگشایی: 1۴۰۴/۰۳/۰۸ ساعت: 1۲:۰۰

۶- زمان اعلام برنده مزایده: 1۴۰۴/۰۳/۰۹
رعایت موارد ذیل الزامی است: 1- برگزاری یک مورد مزایده صدرالاشاره صرفاً از طرق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 
می باشد و کلیه مراحل فرآیند مزایده شامل دریافت اسناد مزایده، پرداخت تضمین شرکت در مزایده ارسال پیشنهاد قیمت 

و اطلاع از وضعیت برنده بودن مزایده گران محترم از این طریق امکان پذیر می باشد.
ــرد اعلان عمومی سامانه مزایده، قابل مشاهده،  ۲- کلیه اطلاعات مورد فروش شامل مشخصات، شرایط و نحوه فروش در ب

بررسی و انتخاب می باشد.
۳-علاقمندان به شرکت در مزایده می بایست جهت ثبت نام و دریافت گواهی الکترونیکی )توکن( با شماره های ذیل تماس 

حاصل نمایند: مرکز پشتیبانی و راهبردی سامانه : ۰۲1-۴1۹۳۴
اطلاعات تماس دفاتر ثبت نام استانها، در سایت سامانه www.setadiran.ir بخش ثبت نام/ پروفایل مزایده گر موجود 

پیام رئیسی - شهردار هشتگرداست. 1۴۰۴/۰۲/1۵

آگهی مزایده عمومی واگذاری بصورت فروش قطعه زمین به شماره ۳۳ واقع در
)نوبت دوم(شهرهشتگرد، خیابان احداثی شهید واحدی جنب بیمه ایران

مدیر سامانه هوشمند سوخت شرکت ملی 
پخش و پالایش فرآورده های نفتی ایران 
در خصوص جایگزینی کارت های سوخت 
با کارت بانکی توضیح داد: در قانون بودجه 
۱۴۰۴، انتقال سهمیه سوخت از کارت سوخت 
به کارت بانکی آمده، اما این طرح چالش هایی 
دارد که باید برطرف شود و اجرای آن زمان بر 
خواهد بود؛ بنابراین فعلا دلیلی برای حذف 

کارت سوخت وجود ندارد.
عباس باصفا با اشاره به جدیدترین روش 
ثبت درخواست برای کارت سوخت اظهار 
کارت  دریافت  روش  کرد: جدیدترین 
 fcs.niopdc.ir سوخت، از طریق سایت
است. مراجعه کنندکان می توانند رهگیری 
کارت ها را نیز از همین وب سایت انجام دهند. 
درخواست برای دریافت کارت های المثنی 
پیش از این حدود ۴۰  تا ۵۰ روز زمان می برد، 
در حال حاضر با طراحی سایت و در معماری 
جدید، این فرآیند به کمتر از ۱۰ روز رسیده  

است.
وی همچنین ادامه داد: مردم با مراجعه به 
وب سایت و انجام احراز هویت، می توانند کارت 

خود را رهگیری کنند. رمز کارت های سوخت 
نیز که پیش از این چهار رقم آخر کد ملی 
بود، اکنون به صورت رندوم برای مالک اصلی 
پیامک می شود. در صورت پیامک نشدن نیز 
 fcs مالک اصلی می تواند با مراجعه به سایت

رمز کارتش را مشاهده کند.
مدیر سامانه هوشمند سوخت شرکت ملی 
پخش و پالایش فرآورده های نفتی ایران 
با بیان اینکه در حال حاضر کارت سوخت ها 
ماهانه ۶۰ لیتر با نرخ ۱۵۰۰ تومانی و ۱۰۰ 
لیتر با نرخ ۳۰۰۰ تومانی شارژ می شود، گفت: 
درخواست ما از هموطنان این است که حتما 
از کارت های شخصی خود استفاده کنند. زیرا 
بخش زیادی از قاچاق سوخت از کارت های 
آزاد یا اضطراری در جایگاه های سوخت انجام 
می شود. در صورت استفاده مصرف کنندگان 
از کارت های شخصی، می توان به مرور زمان 
کارت های اضطراری در جایگاه ها را کاهش 

داد.
باصفا با بیان اینکه باید کارت های اضطراری 
را در جایگاه ها رصد کرد، گفت: از آنجایی که 
قاچاق سوخت عمدتا به دلیل مشکلاتی که در 

خصوص کارت های سوخت وجود دارد، اتفاق 
می افتد، ما در معماری جدید سامانه هوشمند 
سوخت، بسیاری از این مشکلات را برطرف 
کردیم. یعنی افراد برای استفاده از سهیمه 
سوخت خود می توانند از روش های مختلف 
اپلیکیشن موبایل، ووچر بانکی یا توکن و کارت 
سوخت فیزیکی استفاده کنند و این موضوع 

باعث حل بسیاری از مشکلات شده است.
بنا بر اعلام شرکت ملی پالایش و پخش 
فرآورده های نفتی ایران، وی در خصوص 
جایگزینی کارت های سوخت با کارت بانکی 
توضیح داد: در قانون بودجه ۱۴۰۴، انتقال 
سهمیه سوخت از کارت سوخت به کارت بانکی 
آمده بود. با وجود این، این طرح چالش هایی 
دارد که باید برطرف شود، اما اجرای آن زمان بر 
خواهد بود؛ بنابراین فعلا کارت سوخت حذف 
نمی شود.مدیر سامانه هوشمند سوخت 
شرکت ملی پخش و پالایش فرآورده های 
نفتی ایران در پایان خاطرنشان کرد: ما در این 
خصوص جلساتی را با سازمان برنامه و بودجه، 
وزارت امور اقتصادی و دارایی و سازمان های 

ذینفع برگزار می کنیم.

مدیر سامانه هوشمند سوخت: کارت سوخت فعلا حذف نمی شود

معاون وزیر صنعت، معدن و تجارت:

 نخستین زیست پالایشگاه ایران این هفته نخستین زیست پالایشگاه ایران این هفته
 در کرمانشاه افتتاح می شود در کرمانشاه افتتاح می شود

رئیس مرکز حل اختلاف کشور گفت: ۵۰ درصد هزینه دادرسی 
پرونده هایی که به سازش ختم شده اند به مردم بازگردانده می شود.

 حجت الاسلام والمسلمین هادی صادقی رئیس مرکز حل اختلاف کشور 
در جمع قضات دادگاه های صلح استان کرمان اظهار کرد: همانگونه که 
نام دادگاه صلح گواهی می دهد؛ این دادگاه ها در ابتدا برای تحقق صلح و 
سازش تشکیل شده اند و در مرحله دوم صلاحیت رسیدگی به پرونده ها 

را نیز دارند.
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قالیباف: 
جبران خسارات و پرداخت دیه 

آسیب دیدگان حادثه بندرعباس پیش بینی 
شده است

رئیس مجلس شورای اسلامی با اشاره به بیانات رهبر انقلاب مبنی بر 
رسیدگی جدی به موضوع حادثه بندر شهید رجایی،گفت: قطعاً به همه 
کسانی که در این حادثه قصور یا تقصیر داشته اند، رسیدگی خواهد شد 
و جبران خسارات و پرداخت دیه آسیب دیدگان هم پیش بینی شده 

است.
محمدباقر قالیباف در جلسه علنی روز یکشنبه مجلس شورای اسلامی 
در پاسخ به تذکر احمد مرادی نماینده مردم بندرعباس در مجلس 
این مطلب را بیان کرد و گفت: مقام معظم رهبری نیز در پیام خود 
تأکید کردند که باید رسیدگی جدی به این موضوع)حادثه بندر شهید 
رجایی( صورت گیرد. موضوع در جلسه سران قوا نیز بررسی شد و قطعاً 
به همه کسانی که در این حادثه قصور یا تقصیر داشته اند، رسیدگی 

خواهد شد.
وی اظهار کرد: خسارت ها و دیه ها با سیاست های جبرانی پیش بینی شده، 

ان شاءالله این کار به سرعت انجام خواهد شد.
»احمد مرادی« نماینده مردم بندرعباس در تذکری با اشاره به حادثه 
آتش سوزی اخیر در بندر شهید رجایی گفت: از رئیس مجلس شورای 
اسلامی که به موقع، دستور حضور کمیسیون های مرتبط را در محل 
حادثه صادر کردند، تشکر می کنم، مردم هرمزگان خواستار رسیدگی 

دقیق به این موضوع هستند.
وی افزود: تعدادی از هم وطنان ما از سراسر کشور در این حادثه آسیب 
دیدند و برخی عزیزان جان خود را از دست دادند. احساس همدردی مردم 

ایران در این زمینه بسیار ارزشمند است.
نماینده مردم بندرعباس در مجلس با بیان اینکه بندری که ۶۰ درصد 
واردات و صادرات کشور در آن انجام می شود، متأسفانه فاقد تجهیزات و 
امکانات عملیاتی کافی است، از قالیباف خواست با حساسیت ویژه دستور 

دهد که گزارش دقیق این حادثه در صحن علنی مجلس قرائت شود.

آیت الله مکارم شیرازی: 
حوزه و مراجع هرگز به دولت ها وابسته 

نبوده اند
مرجع تقلید شیعیان گفت: حوزه و مراجع هیچ گاه وابسته به دولت 
نبوده اند و تذکراتی که از سوی مراجع داده می شود، برخاسته از وابستگی 

یا نیاز نیست، بلکه از سر دلسوزی برای مردم و کشور است.
آیت الله العظمی ناصر مکارم شیرازی در دیدار حجت الاسلام والمسلمین 
سید علی عماد مشاور رئیس جمهور در امور روحانیت با اشاره به جایگاه 
حساس مشاور امور روحانیت، این سمت را حلقه اتصال میان حوزه علمیه 
و دولت دانست و تأکید کرد: لازم است اطلاع رسانی دقیقی از وضعیت 

حوزه به دولت ارائه شود.

این مرجع تقلید، حوزه علمیه را پشتیبان مردم و دولت دانست و افزود: 
مرجعیت به دلیل ارتباط نزدیک با مردم و شنیدن مشکلات آنان، گاه 
ناچار است برخی از مسائل را بیان کند. این کار نه تنها برای تضعیف دولت 

نیست بلکه به نفع دولت است.
آیت الله مکارم شیرازی با تأکید بر استقلال حوزه های علمیه، اظهار کرد: 
حوزه و مراجع هیچ گاه وابسته به دولت نبوده اند و تذکراتی که از سوی 
مراجع داده می شود، برخاسته از وابستگی یا نیاز نیست، بلکه از سر 

دلسوزی برای مردم و کشور است.
وی با اشاره به جایگاه بین المللی قم تصریح کرد: قم متعلق به جهان 
اسلام است و باید با نگاهی جهانی به آن نگریست. دولت نیز باید 
جایگاه ممتاز قم را درک کرده و برنامه ریزی های خود را بر این اساس 

تنظیم کند.
این مرجع تقلید در پایان با دعا برای توفیق مشاور رئیس جمهور، بر 
نقش مؤثر وی در ایجاد ارتباط میان حوزه و دولت تأکید کرد و گفت: 
امیدواریم بتوانید حلقه اتصال مفیدی میان مرجعیت، حوزه و دولت 

باشید.

نمایندگان مجلس: 
خلیج فارس وطن و خانه ماست

نمایندگان مجلس در بیانیه ای خطاب به رئیس جمهور آمریکا تاکید 
کردند: خلیج فارس و ژئوپلیتیک آن خدادادی و وطن و خانه ماست.

 احمد نادری، عضو هیئت رئیسه مجلس شورای اسلامی در جلسه علنی  
بیانیه نمایندگان در واکنش به انتشار اخباری درباره برنامه ترامپ، رئیس 

جمهور آمریکا برای تغییر نام خلیج فارس را به شرح زیر قرائت کرد:
آقای ترامپ!

خلیج فارس و ژئوپلیتیک آن خدادادی است و با لشکرکشی و تجاوز به 
دست نیامد؛ اینجا وطن و خانه ماست.

این وطن در قلب زمین واقع شده و چهارراه جهان است، ایران موقعیت 
حسادت برانگیز خود به خصوص خلیج فارسش را مدیون هیچ قدرتی جز 

خدا نیست.
اگر قدری کنار قمار کتاب خوانده بودی، می فهمیدی نام فارسی را هم نه 

زر و زور و تزویر و یا رشوه این و آن، که تاریخ بر این خلیج نهاده است.
آقای قمارباز ما علاوه بر اینکه در سمت درست تحولات تاریخ ایستاده ایم، 

در مکان درست جغرافیا و زمین هم قرار داریم.

معرفی وزیر اقتصاد به تعویق افتاد
معاون امور مجلس رئیس جمهور گفت: وزیر اقتصاد و دارایی این هفته به 

مجلس محترم معرفی نخواهد شد.
 محسن اسماعیلی معاون امور مجلس رئیس جمهور گفت: وزیر اقتصاد و 

دارایی این هفته به مجلس محترم معرفی نخواهد شد.
طبق اصل ۱۳۵ قانون اساسی، رئیس جمهور فرصت دارد ضمن تعیین 
سرپرست برای وزارتخانه هایی که وزیر ندارند تا مدت سه ماه نسبت به 
معرفی گزینه مورد نظر اقدام کند و این کار حتماً در مهلت قانونی انجام 

خواهد شد.
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فرمانده کل ارتش در پیامی به مناسبت 
هفته هلال احمر گفت: کشورهای 
آزاداندیش جهان به تکالیف انسانی خود 
برای مقابله با نسل کشی در غزه اقدام 

کنند.
 سید عبدالرحیم موسوی فرمانده کل 
ارتش در پیامی به مناسبت هفته هلال 
احمر گفت: کشورهای آزاداندیش جهان 
به تکالیف انسانی خود برای مقابله با نسل 

کشی در غزه اقدام کنند.
متن پیام به شرح زیر است:

بسم الله الرحمن الرحیم

برادر ارجمند آقای دکتر پیرحسین 
کولیوند

رئیس محترم جمعیت هلال احمر
سلام علیکم

روزها و هفته گرامی داشت خدمات 
هلال احمر جمهوری اسلامی ایران، 
یادآور تلاش خالصانه و بی منتی است که 
ریشه در تاریخ و فرهنگ غنی ایران و نوع 
دوستی و اعتقادات مردم این سرزمین 

کهن دارد.
اقدامات این جمعیت ارزش مدار با 
داوطلبانی عاشق، کاردان و دلداده 

خدمت، آنگاه دلنشین تر شده که پیش 
از آنکه دست نیازی به سویشان روانه 
شود، یاری رسان و قوت قلب مردم در 
بلیات و امدادرسانی ها بوده و در حادثه 
تلخ و دردناک بندر شهید رجایی و 
همچنین عرصه های مهم و متعدد 
اجتماعی، مؤثر و امید بخش، حاضر 

شده اند.
نه تنها در ایران که در کنش های بشر 
دوستانه و کمک رسانی ها فراتر از مرزها 
از جمله لبیک به اشاره رهبر معظم انقلاب 
اسلامی در کمک به مردم غزه و لبنان و 

ارسال محموله های امدادی با وجود 
کارشکنی های رژیم غاصب صهیونی، 
اقدامات ارزشمند و انسان دوستانه 
هلال احمر جمهوری اسلامی ایران 

می درخشد.
اما این ایام، فرصت مناسبی است 
تا نهادهای بین المللی و کشورهای 
آزاداندیش جهان به تکالیف انسانی 
خود برای مقابله با نسل کشی و خوی 
سبعانه رژیم سفاک صهیونی در 
ممانعت از کمک رسانی های ضروریِ 
غذایی، دارویی و درمانی به ده ها هزار 

کودک معصوم و زنان و مردان بی 
گناه عمل کنند و به ضرورت حضور 
گسترده تر و مؤثرتر سازمان صلیب 
سرخ جهانی و هلال احمر کشورهای 
اشغالی،  فلسطین  در  اسلامی 

بیاندیشند.
با تبریک این هفته و تقدیر از تلاش 
سازمان های فکور و فعال جمعیت هلال 
احمر ایران سربلند اسلامی، از خدای 
متعال، تعالی ارواح پاک شهیدان این 
نهاد شریف، متعهد و مردمی را مسالت 

می نمایم.

 مشاور رئیس جمهور در امور احزاب و 
تشکل ها گفت: ما از احزاب انتظار داریم 
نه  تنها مطالبه گر، بلکه ایده پرداز باشند. 
اصلاح قانون احزاب و قانون انتخابات، 
در دستور کار دولتِ چهاردهم است، اما 
این اصلاحات زمانی معنا پیدا می کند که 
احزاب نیز مسئولانه و سازنده عمل کنند.

 در جریان رایزنی های مستمر با تشکل ها 
و احزاب سیاسی، نورالدین آهی مشاور 
رئیس جمهور در امور احزاب و تشکل ها، 
با جمعی از نمایندگان احزاب اصولگرا در 
استان فارس دیدار و درباره نسبت احزاب 

با گفتمان دولت چهاردهم، چالش های 
نیروسازی سیاسی، و ظرفیت های مغفول 
در ارتباط با نسل جدید گفت وگو کرد.
در ابتدای این نشست، وی با انتقاد از 
عملکرد احزاب در معرفی گزینه های 
پیشنهادی برای کابینه گفت: از همه 
طیف ها چه اصولگرا، چه اصلاح طلب، 
چه نهادهای مستقل درخواست کردیم 
برای کابینه لیست بدهند، اما ۸۰ درصد 
اسامی تکراری بود. این یعنی نظام حزبی ما 
هنوز به مرحله ی تربیت مدیر در تراز ملی 
نرسیده است.مشاور رئیس جمهور در امور 

احزاب و تشکل ها با تأکید بر اینکه نقش 
احزاب نباید به لیست سازی برای مناصب 
محدود شود، افزود: احزاب باید برای اداره 
کشور در حوزه های مختلف، مدیر پرورش 
دهند. در غیر این صورت، به محافلی برای 
چانه زنی سیاسی و توزیع قدرت تقلیل 
پیدا می کنند.آهی تصریح کرد: ما هنوز 
نتوانسته ایم با نسل جدید گفت وگوی 
معنادار داشته باشیم. جوانان امروز در 
بسیاری از حوزه ها جلوتر از ما هستند. 
نه تنها در دانش و مهارت، که در غیرت 
ملی و ایمان به آینده ایران. اما ما هنوز به 

توانمندی آن ها باور نداریم.وی ضمن 
انتقاد از سهم اندک جوانان در ساختار 
حزبی کشور، افزود: وقتی جوانان در احزاب 
صرفاً در حاشیه قرار می گیرند، طبیعی 
است که به سیاست بی اعتماد شوند. اگر 
به دنبال نظامی پایدار و بالنده هستیم، 
باید احزاب را به میدان واقعی تربیت نسل 
جدید بازگردانیم.مشاور رئیس جمهور در 
امور احزاب و تشکل ها در بخش دیگری 
از سخنانش، با یادآوری نسبت دولت و 
مجلس، بر لزوم رعایت مرزهای قوا تأکید 
کرد و گفت: مجلس زمانی در رأس امور 

است که از ابزارهای قانونی مثل سؤال و 
استیضاح استفاده کند، نه آنکه در عزل و 
نصب مدیران اجرایی دخالت داشته باشد. 
وقتی نماینده مجلس برای تعیین فرماندار 
فشار می آورد، دیگر نمی تواند نقش 

نظارتی خود را ایفا کند.
آهی همچنین به خطر بی معنا شدن 
ائتلاف های  صورت  در  انتخابات 
غیرشفاف سیاسی اشاره کرد و افزود: اگر 
همه جناح ها، فارغ از نتایج انتخابات، در 
تصمیم گیری های اجرایی سهیم باشند، 

مشارکت مردم بی معنا می شود.

کشورها به تکالیف خود برای مقابله با نسل کشی در غزه اقدام کنند

انتظار مشاور رئیس جمهور از احزاب

 معاون اول رئیس جمهور با اشاره به توافقات تهران-
تاشکند برای ارتقای سطح همکاری های فی مابین، 
تاکید کرد: با عزم و اراده جدی روسای جمهور ایران و 
ازبکستان همکاری های دو کشور در دولت چهاردهم 

نسبت به گذشته گسترش چشم گیری داشته است.
 »محمدرضا عارف« در نشست هیات های عالی رتبه 
ایران و ازبکستان با تاکید بر اینکه دو کشور برای افزایش 
سطح روابط دو کشور اراده لازم را دارند، تصریح کرد: 
دولت چهاردهم مصمم به ارتقای روابط در همه زمینه ها 

با ازبکستان است.
عارف با بیان اینکه روابط ایران و ازبکستان ریشه در 
تاریخ مشترک دارد، افزود: اشتراکات فراوان فرهنگی و 
تاریخی میان ملت های دو کشور سرمایه ارزشمند برای 
تقویت روابط دوجانبه است و این پیوندهای ریشه دار 
زمینه ساز توسعه روابط در بخش های اقتصادی، انرژی، 
گردشگری، فرهنگی، علمی، تجاری و بخش خصوصی 

ایران و ازبکستان است.

انتظار گسترش روابط با ازبکستان در تمام 
زمینه ها را داریم

معاون اول رئیس جمهور گفت: ازبکستان به دلیل 
اشتراکات فراوان تمدنی و زبانی حکم برادر با جمهوری 
اسلامی ایران دارد و زمینه های بسیار زیادی برای 
همکاری ها در همه عرصه ها وجود دارد که این تعاملات 
دوجانبه زمینه ساز روابط در عالی ترین سطح میان دو 

کشور خواهد بود.
عارف گفت: شانزدهمین اجلاس همکاری های مشترک 
همزمان با سفر نخست وزیر ازبکستان زمینه ساز رونق 

بیش از گذشته روابط فی مابین است و انتظار داریم این 
همکاری ها در همه زمینه ها تعمیق و گسترش یابد.

وی با اشاره به اینکه جمهوری اسلامی ایران کوتاه ترین 
مسیر برای اتصال کشورهای آسیای میانه به آب های 
آزاد و خلیج فارس است، گفت: زیرساخت ها و امکانات 
لجستیکی در بنادر ایران فراهم شده است و ایران 
آمادگی دارد تسهیلات لازم را برای حضور ازبکستان در 

این بنادر فراهم کند.

ایران و ازبکستان؛ مکمل توسعه روابط
 اقتصادی منطقه

عارف خاطرنشان کرد: هدف گذاری ارتقای سطح 
مبادلات از نظر جمهوری اسلامی ایران عملیاتی است و 
امیدواریم در کوتاه ترین زمان به این هدف برسیم که در 
این مسیر شناخت یکدیگر از توانایی ها و امکانات طرف 
مقابل ضروری است و باید مبادلات بین کارشناسان در 
بالاترین سطوح به ویژه فعالان بخش خصوصی دو کشور 

افزایش یابد.
وی با اشاره به سیاست توسعه روابط با کشورهای 
همسایه و منطقه در دولت چهاردهم، تصریح کرد: با 
توجه به شناختی که دو کشور از اقتصاد یکدیگر دارند، 
می توانند به عنوان مکمل در توسعه روابط اقتصادی 

منطقه ای باشند.
عارف همچنین آمادگی شرکت های ایرانی در زمینه 
خدمات فنی و مهندسی، صادرات محصولات و اداوت 
کشاورزی، معدن، دارویی و تجهیزات پزشکی و مرمت 
آثار تاریخی را از مهم ترین زمینه های همکاری و حضور 

جمهوری اسلامی ایران در ازبکستان برشمرد.

جمهوری اسلامی ایران؛ دوست نزدیک و شریک 
مطمئن ازبکستان

»عبدالله عارفوف« نخست وزیر ازبکستان نیز در این 
نشست، دیدارها و ملاقات های مقامات عالی رتبه دو 
کشور در بالاترین سطوح سیاسی را زمینه ساز افزایش 
تعاملات اقتصادی و تجاری دانست که باید در حوزه های 
دیگر نیز گسترش یابد و در ادامه با اشاره به سی امین 
سال برقراری روابط دیپلماتیک میان جمهوری اسلامی 
ایران و جمهوری ازبکستان تاکید کرد: جمهوری 
اسلامی ایران دوست نزدیک و شریک مطمئن 

ازبکستان در منطقه است.

نخست وزیر ازبکستان تصریح کرد: همکاری های 
خوب دو کشور پیشرفت های خوبی در سالیان گذشته 
داشته است و در دیدارها و ملاقات رؤسای جمهور ایران 
و ازبکستان برنامه ریزی های لازم برای رشد روابط در 
همه زمینه ها مشخص شد که به صورت دائمی رو به 

افزایش است.
عارفوف با اشاره به حجم روابط ۵۰۰ میلیون دلاری میان 
ایران و ازبکستان و با تاکید بر اینکه توسعه همکاری های 
دوجانبه باید آینده دار و با برنامه ریزی طولانی مدت ارتقا 
یابد، افزود: بخش خصوصی ایران و ازبکستان باید از 

امکانات موجود به خوبی بهره برداری کند.

عارف:

ایران مصمم به ارتقای روابط با ازبکستان در تمام زمینه ها است

رئیس سازمان پدافند غیرعامل کشور:

تهدید زیستی به لحاظ احتمال وقوع، جزو تهدیدات یکم تا سوم دنیا ست

رئیس سازمان پدافند غیرعامل کشور گفت: تحولات 
و تهدید زیستی در دنیا در حال تحولِ بسیار است و 
رهبران دنیا تهدید زیستی را به لحاظ احتمال وقوع جز 

تهدیدات یکم تا سوم دنیا تلقی می کنند.
 سرتیپ غلامرضا جلالی رئیس سازمان پدافند غیرعامل 
کشور در حاشیه اولین تمرین راهبردی شبیه سازی 
پاندمی ناشناخته که در آن سازمان برگزار شد، بیان کرد: 
تحولات زیستی و تهدید زیستی در دنیا در حال تحولِ 
بسیار است و لحظه به لحظه، روزبه روز و سال به سال 
تغییر می کند و دنیا را با تهدیدات جدی در این زمینه 
مواجه می کند به شکلی که رهبران راهبردی و سیاسی 
دنیا تهدید زیستی را به لحاظ احتمال وقوع جز 

تهدیدات یکم تا سوم دنیا تلقی می کنند.
رئیس سازمان پدافند غیرعامل کشور با اشاره به 
کنفرانس امنیتی مونیخ که این موضوع را کاملًا ارزیابی 
کرده اند، افزود: سازمان بهداشت جهانی نیز پیش بینی 
کرده که ما در آینده با یک همه گیری و پاندمی جهانی 
احتمالی مواجه خواهیم بود بنابراین از کشورهای جهان 
خواسته شده آمادگی های خود را در این ارتباط ارتقا 

دهند.
سرتیپ جلالی با قدردانی از دانشگاه عالی دفاع ملی 
که با طراحی ساختار و نظام و تمرین شبیه سازی شده 
اقدامی ارزنده را به انجام رسانیده است، اظهار کرد: ما 
باید بتوانیم بدون درگیر شدن در موضوع و مشارکت 

همه دستگاه های ذی ربط در قالب یک تمرین یا بازی 
یا شبیه سازی محیطی، ضعف ها و قوت های خود را 
ارزیابی نمائیم تا ان شاءالله در بعد شناسایی و تصویر 
سازی از آینده و تهدیدات آن در حوزه زیستی بتوانیم 

گامی مؤثر برداریم.
وی گفت: با توجه به این تمرین، دستگاه های 
مشارکت کننده هم اقدامات خود را و هم نقاط 
ضعف و قوت خود را با توجه به سابقه شان در 
مورد مقابله با کرونا ارزیابی می نمایند و مشاهده 
خواهند کرد که در برابر یک حادثه جدید چه 
اقداماتی باید انجام دهند و ضعف ها و قوت های شان 

چیست.

رئیس سازمان پدافند غیرعامل کشور با اشاره به 
اینکه اولین تمرین دستاورد بسیار خوبی داشته است 
ابراز امیدواری کرد: که در تحولات بعدی هم بتوان از 
ظرفیت هایی مثل هوش مصنوعی و ابزارهای دیگری 
که می تواند در شبیه سازی کمک کند، بهره برداری 
گردد و چارچوب های قانونی تعیین شده را دقیق تر و 

درست تر جلو ببرد.
سرتیپ جلالی در بیان ارزیابی تأثیر برگزاری این رخداد 
در جلوگیری از غافل گیری و آمادگی سازمان ها و 
دستگاه ها گفت: ارزیابی دقیق را باید انتهای این تمرین 
داشته باشیم اما از ابتدای تمرین تاکنون، ارزیابی ها 
نشان می دهد که دستگاه های مشارکت کننده از این 

موضوع کاملًا استقبال کرده اند.
وی افزود: البته معیارهایی هم برای ارزیابی تعیین 
کرده ایم تا در سطح راهبردی بتواند اشکالات و ضعف ها 

را احصاء کند.
رئیس سازمان پدافند غیرعامل کشور با بیان اینکه 
بهترین دستاورد این تمرین می تواند احصاء ضعف ها 
و اشکالات و نواقص باشد اظهار داشت: این تمرین 
می تواند به ما نشان دهد که در هر حوزه، چه دستگاهی 
در این سطح، دارای چه نواقص و اشکالاتی برای مقابله با 

تهدید زیستی می باشد.
رئیس سازمان پدافند غیرعامل کشور در پاسخ به 
این سوال که آیا برای تمرینات بعدی در همین سطح 
هم پیش بینی هایی به عمل آمده و آیا این تمرینات با 
همکاری دانشگاه عالی دفاع ملی ادامه پیدا خواهد 
کرد، گفت: طبیعتاً اولین تمرین در سطح راهبردی 
است که در کشورمان اولین بار است که انجام می شود 
و به طور طبیعی در اجرای آن، اشکالات و ضعف های 
وجود خواهد داشت اما تلاش می کنیم با کمک دانشگاه 
عالی دفاع ملی آنها را اصلاح کنیم و در مرحله بعدی ارتقا 

بخشیم.
وی افزود: در مرحله بعد، استفاده از قابلیت های دیگر 
مثل اتوماسیون با استفاده از قابلیت هوش مصنوعی 
در دستور کار قرار می گیرد و با استفاده از یک نظام 

هماهنگ اجرایی می توان بسیار مؤثر عمل نمود.
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افتتاح تالار افتخارات بانک پاسارگاد؛ نماد 
شکوه، اعتبار و افتخار ملی

هم زمان با میلاد خجسته حضرت امام رضا )ع(، تالار افتخارات بانک 
پاسارگاد طی مراسمی در محل ساختمان »هزاره سوم« این بانک 

گشایش یافت.
به گزارش روابط عمومی بانک پاسارگاد، این مراسم در روز شنبه 
۲۰ اردیبهشت ماه ۱۴۰۴ با حضور مدیرعامل، اعضای هیأت مدیره و 
جمعی از مدیران ارشد بانک برگزار شد.تالار افتخارات بانک پاسارگاد، 
مجموعه ای فاخر از تندیس ها، جوایز و افتخارات داخلی و بین المللی 
به دست آمده در طول دو دهه فعالیت این بانک را در خود جای داده است؛ 
افتخاراتی که بیانگر جایگاه برجسته بانک پاسارگاد در نظام مالی کشور 
و عرصه جهانی است.ایجاد این تالار، گامی مؤثر در مسیر مستندسازی 
و نمایش دستاوردهای ارزشمند این بانک در ۲۰ سال گذشته به شمار 
می رود؛ اقدامی که ضمن پاسداشت تلاش های صورت گرفته، الهام بخش 

ادامه مسیر پرافتخار خدمت رسانی به ایران عزیز خواهد بود.

املاک مازاد بانک صادرات ایران در معرض 
فروش قرار گرفت

بانک صادرات ایران در اولین مزایده سراسری سال ۱۴۰۴، املاک مازاد 
خود در تهران و استان های مختلف را برای فروش عرضه کرده و متقاضیان 

برای شرکت در این مزایده به وب سایت رسمی بانک مراجعه کنند.
به گزارش اخباربانک، این بانک به منظور عمل به قانون رفع موانع تولید 
رقابت پذیر، بازیابی منابع راکد، بهبود و اصلاح کیفیت دارایی و ساختار 
مالی و همچنین حمایت از تولید و استمرار اشتغال در کشور، مزایده 
سراسری فروش املاک مازاد خود را در تهران و سایر استان های کشور 

برگزار می کند. 
www.bsi. اطلاعات این مزایده بر روی وبسایت رسمی بانک به نشانی

ir قرار گرفته است و متقاضیان می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر 
و مشاهده جزئیات املاک به بخش مناقصه و مزایده در سایت بانک 
مراجعه و نسبت به خرید اسناد مزایده اقدام و در صورت هرگونه ابهام 
با شماره تلفن های ۸۴۷۶۳۰۸۷-۸ و ۸۸۸۳۶۱۳۶ در تهران یا با واحد 
مربوطه در مدیریت شعب سایر استان ها طبق شماره تلفن های مندرج در 

آگهی این مزایده تماس حاصل کنند. 
گفتنی است بانک صادرات ایران در سال ۱۴۰۳ با تمرکز بر فروش 
واحدهای  مسکونی، ۱۲۷ مرحله مزایده عمومی برگزار کرد که ۱۷۶ رقبه 
املاک مازاد به ارزش بیش از ۲۳ هزار و ۳۶۹ میلیارد ریال به فروش رسید 
و نسبت به فروش ۵ هزار و ۹۸۴ میلیارد ریالی سال ۱۴۰۲، افزایش ۲۹۰ 

درصدی را ثبت کرد.

پس از گذشت ۴۰ روز از تحویل نخستین بار 
گندم هنوز ریالی پرداخت نشده است

رئیس بنیاد ملی گندم کاران گفت: بنیاد گلایه دارد که با وجود قول هایی 
مبنی بر پرداخت به موقع پول گندم های تحویل شده با وجود گذشت 

حدود ۴۰ روز هنوز ریالی به هیچ گندم کاری پرداخت نشده است.

روز یکشنبه ۲۱ اردیبهشت ۱۴۰۴ با وجود گذشت حدود ۴۰ روز از 
نخستین خرید تضمینی گندم در استان های خوزستان و سیستان و 

بلوچستان هنوز پرداختی به کشاورزان انجام نشده است.
عطاالله هاشمی، رئیس بنیاد ملی گندم کاران و عضو شورای قیمت گذاری 
و اتخاذ سیاست های حمایتی محصولات اساسی کشور در این خصوص 
گفت: اعضای بنیاد ملی گندم کاران گلایه دارند که با وجود قول هایی 
مبنی بر پرداخت به موقع پول گندم های تحویل شده از سوی کشاورزان 
به نهادهای دولتی در ۴۰ روز گذشته هنوز ریالی به هیچ گندم کاری 

پرداخت نشده است.
وی افزود: بر اساس قانون شورا، حداکثر ۴۸ ساعت پس از تحویل بار گندم 
باید مبلغ آن به حساب گندم کاران واریز شود که متأسفانه امسال هم 

شاهد تأخیر بیش از یک ماهه این موضوع هستیم.
عضو شورای قیمت گذاری و اتخاذ سیاست های حمایتی محصولات 
اساسی کشاورزی ادامه داد: طبق قانون مصوب در صورت تأخیر در 

پرداخت دولت موظف است جریمه دیرکرد را به گندم کاران بپردازد.
رئیس بنیاد ملی گندم کاران یادآور شد: این رویه نشان می دهد اراده ای 
وجود دارد تا کشور در تولید محصولات استراتژیک مانند گندم خودکفایی 
پایدار نداشته باشد و نگاه ها به واردات است.این مسئول صنفی در ادامه 
سخنان خود به قیمت خرید تضمینی گندم در سال زراعی ۱۴۰۴-۱۴۰۳ 
اشاره کرد و گفت: با توجه به افزایش هزینه های جانبی تولید گندم لازم 

است قیمت عادلانه برای آن تعیین و نرخ فعلی اصلاح شود.

افتتاح نیروگاه خورشیدی ۳۵۰ کیلوواتی 
شهید رئیسی استان قم با مشارکت بانک سپه

نیروگاه خورشیدی ۳۵۰ کیلوواتی شهید رئیسی استان قم با مشارکت 
بانک سپه و بسیج سازندگی سپاه امام علی ابن ابی طالب)ع( افتتاح شد.

به گزارش اخباربانک به نقل از پایگاه اطلاع رسانی بانک سپه ، نیروگاه 
خورشیدی ۳۵۰ کیلوواتی شهید رئیسی استان قم با مشارکت بانک 
سپه و با حضور سردار زهرایی رئیس سازمان بسیج سازندگی و سایر 
مسئولان کشوری و لشکری استان قم روز چهارشنبه ۱۷ اردیبهشت ماه 

به بهره برداری رسید. 
ظرفیت تولید این نیروگاه  ۳۵۰ کیلووات برق پاک است که با هدف  کاهش 
مصرف سوخت های فسیلی، توسعه انرژی های تجدیدپذیر  و ایجاد 

اشتغال و تقویت اقتصاد مقاومتی به بهره برداری رسیده است. 
سردار  زهرایی رئیس سازمان  بسیج سازندگی در مراسم افتتاح این 
نیروگاه اظهار داشت: نیروگاه خورشیدی ۳۵۰ کیلو واتی استان قم با 
مشارکت بانک سپه در راستای طرح اشتغال زایی به صورت تجمیعی در 

جاده قدیم کاشان افتتاح و برق آن در مدار برق منطقه ای قرار گرفت. 
سردار زهرایی با اشاره به برنامه بسیج سازندگی برای تامین هزار مگاوات 
تصریح کرد: این طرح با ساخت نیروگاه های کوچک و مزارع خورشیدی در 

تمامی استان های کشور در حال اجراست.

۳

حمیدرضا گودرزی نماینده مردم 
مجلس  در  الیگودرز  شهرستان 
شورای اسلامی در بازدید از پروژه 
های نهضت ملی مسکن این 
شهرستان، به بررسی مشکلات نهضت 
ملی الیگودرز پرداخت و عملکرد بانک 
مسکن در رفع این مشکلات را مطلوب 

ارزیابی کرد.
 به گزارش خبرنگار استانی پایگاه 
خبری بانک مسکن-هیبنا؛ در این 
بازدید که سعید رضا کوهی رییس اداره 
کل اعتبارات بانک مسکن نیز حضور 
داشت؛ گودرزی با حضور در سایت ۵۷۶ 
واحدی مسکن مهر شهرستان الیگودرز 
در جریان روند پیشرفت این پروژه قرار 
گرفت و از تعامل وزارت راه و شهرسازی 

و بانک مسکن در پیشبرد این طرح 
قدردانی کرد.

گودرزی در خصوص مشکلات و موانع 
موجود در روند ساخت و تکمیل این پروژه 
گفت: با حمایت ویژه وزیر راه و شهرسازی 
و مدیر عامل بانک مسکن و طی جلسات 
متعدد میان نهادهای متولی و دخیل در 
ساخت پروژه، بعد از گذشت حدود هفت 
سال مشکلات این پروژه مرتفع گردید 
که این امر با تعامل و همکاری بانک 

مسکن میسر شد.
وی افزود: این تعامل نقطه عطفی است 
در تحقق اهداف مورد نظر در اجرای 
طرح نهضت ملی مسکن و امیدواریم با 
حمایت های بیشتر بانک مسکن زمینه 
ساز توسعه ساخت مسکن در شهرستان 

الیگودرز باشیم.
سعید رضا کوهی رییس اداره کل 
اعتبارات بانک مسکن نیز در این سفر و 
بازدید از این پروژه ها موضوعات جدید 
مطرح شده در حوزه مسکن مهر و نهضت 
ملی مسکن را بررسی و دستورات لازم 
برای رفع سریع آن ها صادر کرد. وی 
افزود: با دستور دکتر علی خورسندیان 
مدیرعامل محترم بانک مسکن برای حل 
مشکلات مسکن مهر و طرح نهضت ملی 
مسکن در این شهرستان حاضر شدیم تا 
در نشست بدون واسطه و چهره به چهره 
با مردم و مسئولین، به مسائل و مشکلات 

مردم رسیدگی کنیم.
کوهی با اشاره به ارتباط بدون واسطه 
و چهره به چهره با مردم و مسئولین در 

خصوص رسیدگی به مسائل و مشکلات 
یادآور شد: حل مشکلات و مسائل مردم 
در مسکن مهر و طرح نهضت ملی مسکن 
اولویت بانک بوده و با تمام توان و تلاش 
شبانه روزی و رفع مشکلات موجود 
و تسهیل گری ویژه در این خصوص 
امیدواریم رضایت حداکثری مردم را 
بدست آورده و در پی آن نشاط آوری در 

جامعه حاصل شود.
عالی پور مدیر شعب بانک مسکن استان 
لرستان نیز در حاشیه این بازدید در 
خصوص عملکرد بانک مسکن استان در 
طرح نهضت ملی مسکن گفت: از ابتدای 
اجرای طرح نهضت ملی تاکنون در 
استان لرستان تعداد ۷ هزار و ۲۱۷ واحد 
به مبلغ ۳۰ هزار و ۱۲۷ میلیارد ریال عقد 

قرارداد شده که از این مقدار مبلغ ۲۰ 
هزار و ۹۰۰ میلیارد ریال پرداخت شده 

است.
گفتنی است در ادامه این بازدید 
حمیدرضا گودرزی نماینده مردم 
شهرستان الیگودرز، سعیدرضا کوهی 
رییس اداره کل اعتبارات بانک مسکن 
و داریوش عالی پور مدیر شعب بانک 
مسکن استان لرستان در نشست شورای 
اداری فرمانداری شهرستان الیگودرز 
به مدیریت مهدی اداوی فرماندار 
شهرستان به منظور بررسی مشکلات 
طرح های مسکن مهر و نهضت ملی 
الیگودرز و ارایه راهکارهایی جهت 
تسریع در تکمیل این پروژه ها و تحویل 

به متقاضیان حضور یافتند.

با گذشت چند ماه از برداشتن اولین 
قدم ها برای دسترسی آزادانه به برخی 
سکوهای خارجی، درباره زمان برداشته 
شدن محدودیت سایر پلتفرم ها از جمله 
اینستاگرام و تلگرام به نقل از برخی 
مسئولان اعلام شده که وزیر ارتباطات به 
صورت جدی پیگیر این موضوع هستند 
اما همه اختیار این امر به این وزارتخانه و 
دولت مربوط نیست بلکه یک کار جمعی 

و تصمیم گیری کلان کشوری است.
 اولین قدم ها برای برداشته شدن 
محدودیت دسترسی به سکوهای 
خارجی زمستان سال گذشته با رفع 
فیلتر گوگل پلی و واتس آپ آغاز شد. 

با وجود تحقق وعده رئیس جمهوری 
و برداشتن اولین قدم برای این مطالبه 
مردم، همچنان درخواست دسترسی 
آزادانه به سایر سکوهای ارتباطی از 

سوی کاربران وجود دارد.  
سیدستار هاشمی- وزیر ارتباطات 
و فناوری اطلاعات- اوایل سال 
جاری در این باره اعلام کرد در قالب 
کار کارشناسی با توجه به تأکید 
رئیس جمهور این موضوع را دنبال 
می کنند و امیدوار هستند امسال نیز 
شاهد گشایش هایی در این زمینه باشند. 
در واقع وقتی می شود با نگاه کارشناسی 
و با نگاه علمی کار را با گفتمان وفاق 

پیش برد، نیازی به جنگ و دعواهایی که 
بعضی اوقات دیده می شود، نیست.

بررسی ها نشان می دهد فیلترینگ 
و تداوم آن طی سالهای گذشته 
به مانع بزرگی در مسیر فعالیت 
کسب وکارهای اینترنتی تبدیل شده 
است و شرکت های کوچک و بزرگ 
توان کار با این زیرساخت را ندارند. 
طبق آمارهای رسمی حدود ۸۳ درصد 
مردم  از فیلترشکن استفاده می کنند 
که مشکلاتی را برای خانواده ها، جوانان 
و نوجوانان و در بخش نرم افزاری و بدافزار 
ایجاد  می کند.   به گفته مسئولان، وزارت 
ارتباطات متولی این امر بوده و جلسات 

منسجم و منظمی در این زمینه برگزار 
می شود تا آثار هر اقدام در نظر گرفته 
شود اما به صورت کلی شورای عالی 
فضای مجازی در اینکه سکویی 
فیلتر شود، نقش نداشته و برای رفع 
فیلتر و دسترسی به سکوها تلاش ها 
و اقداماتی در حال انجام است.   در این 
زمینه با گذشت تقریبا ۶ ماه از مرحله 
اول امیدواری برای رفع فیلترینگ سایر 
سکوها از جمله تلگرام و اینستاگرام 
وجود دارد. حمید فتاحی- معاون 
وزیر ارتباطات و رئیس سازمان تنظیم 
مقررات و ارتباطات رادیویی- اخیرا 
درباره زمان برداشتن محدودیت های 

فیلترینگ پلتفرم های خارجی از جمله 
تلگرام و اینستاگرام در کشور گفته است 
استفاده از پلتفرم های خارجی براساس 
مصوبه ای که شورای عالی فضای مجازی 
تصویب کرده و مراحلی که دارد، باید 
انجام شود که در گام نخست بازگشایی 
دو پلتفرم بین المللی در کشورمان 
بوده است.به گفته وی وزیر ارتباطات و 
فناوری اطلاعات به صورت جدی و مداوم 
پیگیری برداشتن محدودیت های تلگرام 
و اینستاگرام هستند، اما همه اختیار این 
امر مربوط به وزارت ارتباطات و دولت 
نیست؛ یک کار جمعی و تصمیم گیری 

کلان کشوری است. 

تعامل وزارت راه و شهرسازی و بانک مسکن، نقطه عطفی در تحقق اهداف نهضت ملی مسکن

کدام سکوها در صف رفع فیلترینگ هستند؟

معاون وزیر صنعت، معدن و تجارت:

نخستین زیست پالایشگاه ایران این هفته در کرمانشاه افتتاح می شود

معاون وزیر صنعت، معدن و تجارت گفت: چهار هزار 
میلیارد تومان برای طرح نخستین زیست پالایشگاه 
ایران سرمایه گذاری شده است که با حضور رئیس 

جمهور این هفته در کرمانشاه افتتاح می شود.
فرشاد مقیمی روز یکشنبه در نشست خبری نخستین 
زیست پالایشگاه ایران و طرح دانش بنیان تولید انواع 
بیوایمپلنت اظهار داشت: در این زیست پالایشگاه ۲۰۰ 
هزار لیتر در روز بیواتانول و ۶۶ هزار تن در سال کنجاله 

تولید می شود.
وی ادامه داد: برای تولید بیواتانول از نشاسته ذرت 

استفاده کرده ایم و سایر محصول نشاسته نیز تبدیل به 
خوراک دام می شود و در اختیار دامداری ها قرار می 

گیرد.
رئیس هیات عامل سازمان گسترش و نوسازی صنایع 
ایران اضافه کرد: تامین منابع مالی برای این نوع 
پالایشگاه در ۲ مرحله انجام شد و در سایت دوم نیز 
برای خرید تجهیزات و ماشین آلات تامین مالی صورت 

گرفته و در مرحله ثبت سفارش است.
وی با اشاره به ۲ محصول اصلی اتانول زیستی و خوراک 
دام در نخستین زیست پالایشگاه ایران بیان داشت: 

مراحل تاییدیه ها طی شده است و تعهد ما تحویل این 
محصول به وزارت نفت است ضمن اینکه قرارداد با یکی 
از پالایشگاه ها به امضا رسیده است و با سایر پالایشگاه 

ها نیز امکان تفاهم داریم.
مقیمی افزود: در هفت استان طرح زیست پالایشگاه در 
نظر گرفته شده است که اعلام آمادگی همکاری با سایر 

سرمایه گذاران در ایجاد این نوع پالایشگاه داریم.
وی با بیان اینکه این سازمان برای نخستین بار در کشور 
طرح زیست پالایشگاه را به صورت ۱۰۰ درصد دولتی 
در کشور آغاز کرد، گفت: از روش های نوین تامین منابع 

مالی استفاده کردیم و امروز ۹۰ هزار سهامدار بخش 
خرد داریم.

معاون وزیر صمت اتانول زیستی را یکی از نیازهای 
کشور برشمرد و با یادآوری اینکه به دلیل شرایط 
تحریمی بسیاری از کشورها حاضر نشدند برای ورود 
این فناوری به ایران با کشورمان همکاری کنند، افزود: با 
تکیه بر سازندگان داخلی و شرکت های دانش بنیان، ۴۸ 

واحد صنعتی این طرح را مورد پالایش قرار دادند.
وی با بیان اینکه ۹۰ کشور از اتانول برای بنزین استفاده 
می کنند، افزود: طرح دوم در این زمینه در استان 
کهگیلویه و بویراحمد در دست اجراست که ۶۰ درصد 

پیشرفت فیزیکی دارد.
مقیمی یکی از اهداف این طرح را کاهش مصرف سوخت 
های فسیلی عنوان کرد و افزود: ایدرو به طرح هایی ورود 
می کند که بخش خصوصی امکان سرمایه گذاری و 

خطر پذیری در آن ندارد را ندارد.
رئیس هیات عامل سازمان گسترش و نوسازی صنایع 
ایران رفع ناترازی و کاهش آلاینده های زیست محیطی 
را دو هدف اصلی در بحث نوسازی و بازسازی صنایع 
برشمرد و گفت: این اولویت ها بیش از گذشته تعریف 
شده و دولت چهاردهم منابع مالی را پیش بینی کرده 

است.

طرح بیوایمپلنت از خروج 15 میلیون دلار ارز 
جلوگیری می کند

مقیمی با اشاره به اجرای طرح بیوایمپلنت در استان 
کرمانشاه گفت: میزان مشارکت بخش خصوصی در این 
طرح ۶۰ درصد است و با بهره بردارزی از ان سالانه ۱۲ تا 

۱۵ میلیون دلار از خروج ارز جلوگیری می شود.
رئیس ایدرو میزان سرمایه گذاری در این طرح را هفت 
میلیون دلار برشمرد و با بیان اینکه سازمان غذا و دارو 
مجوز اجرای این طرح را صادر کرده است، گفت: این 
طرح منجر به ایجاد اشتغال هزار نفر نیروی کار بومی 

شده است.

تاکنون دست کم نام هفت نفر به عنوان وزیر پیشنهادی 
اقتصاد بر سر زبان ها افتاده و برخی نمایندگان مجلس 
می گویند که علی مدنی زاده گزینه نهایی است، اما 
بعضی افراد می گویند شش نفر از هفت نفر لیست 

مدنظر تنها در صورت انصراف طیب نیا شانس دارند.
 آنطور که رئیس امور اطلاع رسانی دولت اعلام کرده 
هفته جاری وزیر پیشنهادی اقتصاد توسط معاون 
پارلمانی رئیس جمهور به مجلس معرفی خواهد شد. با 
نزدیک شدن به پایان مهلت رئیس جمهور برای معرفی 
وزیر پیشنهادی اقتصاد به مجلس، گمانه زنی ها در 
خصوص گزینه مدنظر مسعود پزشکیان افزایش یافته 
و افراد بیشتری به لیست کسانی که برای حضور در 

ساختمان صوراسرافیل شانس دارند افزوده می شود.
بر اساس قانون، رئیس جمهور از زمان استیضاح 
عبدالناصر همتی - وزیر سابق امور اقتصادی و دارایی 
- در روز ۱۲ اسفند ۱۴۰۳ سه ماه فرصت دارد که وزیر 
پیشنهادی اقتصاد را به مجلس معرفی کند در این 
میان اما گمانه زنی ها در مورد وزیر پیشنهادی اقتصاد 
زیاد است. پیش از این محمدجعفر قائم پناه - معاون 
اجرایی رئیس جمهور - اعلام کرده  بود که گزینه های 
پیشنهادی تهیه و به رئیس جمهور اعلام شده و علی 
طیب نیا به عنوان مجرب ترین فرد برای تصدی وزارت 

امور اقتصادی و دارایی به پزشکیان معرفی شده است.
تاکنون نام هفت نفر برای تصدی وزارت امور اقتصادی 
و دارایی مطرح شده که عبارتند از علی طیب نیا وزیر 

اقتصاد دولت یازدهم، سیدکامل تقوی نژاد دبیر 
هیات دولت، شمس الدین حسینی وزیر اقتصاد دولت 
احمدی نژاد، علی مدنی زاده رئیس دانشکده مدیریت و 
اقتصاد دانشگاه شریف، حمید پاداش - معاون هماهنگی 
و نظارت اقتصادی معاون اول رئیس جمهور -، حجت الله 
صیدی - رئیس سازمان بورس - و رحمت الله اکرمی - 
سرپرست وزارت اقتصاد. با این حال تا زمان معرفی فرد 

مورد نظر هیچ چیز قطعی نیست.

پس از استیضاح عبدالناصر همتی - وزیر سابق اقتصاد - 
در مجلس که ۱۲ اسفند سال گذشته با ۱۸۲ رای موافق 
در برابر ۸۹ رای مخالف اتفاق افتاد، سید رحمت الله 
اکرمی به عنوان سرپرست این وزارتخانه منصوب شد. 
رئیس جمهور از روز استیضاح سه ماه زمان داشته تا 
گزینه پیشنهادی خود را برای تصدی وزارت امور 

اقتصادی و دارایی به مجلس معرفی کند.
چند هفته پیش، محمدجعفر قائم پناه - معاون اجرایی 

رئیس جمهور و سرپرست نهاد ریاست جمهوری از علی 
طیب نیا، وزیر اقتصاد دولت یازدهم به عنوان گزینه 
اصلی تصدی وزارت اقتصاد دولت چهاردهم نام برد. 
با این حال طیب نیا هنوز اظهارنظر رسمی در این باره 

نداشته است.
به تازگی نام سیدعلی مدنی زاده به عنوان فردی که 
از اقبال برای معرفی به عنوان گزینه وزارت اقتصاد 
برخوردار است بر سر زبان ها افتاده اما تا قبل از روز 
گذشته گفته می شد او نیز تنها در صورت انصراف یا 
خروج طیب نیا از لیست، برای این مسئولیت شانس 

دارد.
دیروز اما علیرضا سلیمی - عضو هیئت رئیسه مجلس 
- به یکی از رسانه ها اعلام کرد که مدنی زاده گزینه 
احتمالی دولت برای وزارت اقتصاد است. به گفته سلیمی 
تاکنون نامه ای از سوی دولت مبنی بر معرفی وزیر 
پیشنهادی اقتصاد به هیئت رئیسه قوه مقننه ارسال 

نشده است.
شمارش معکوس برای معرفی وزیر پیشنهادی 
اقتصاد به مجلس آغاز شده است. مدتی پیش مهدی 
طغیانی - نایب رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس - ۱۵ 
اردیبهشت ماه را آخرین مهلت دولت برای معرفی وزیر 
اقتصاد اعلام کرده بود. اما هنوز گزینه مدنظر معرفی 
نشده است. او در پاسخ به این سوال که چه کسی قرار 
است معرفی شود؟ بیان کرده واقعا نمی دانم. هیچکس 

را به عنوان گزینه وزارت اقتصاد به ما اعلام نکرده اند.

وزارت اقتصاد؛ یک صندلی و هفت نامزد



میز خبر

اجتماعی
www.rooyesheafkar.ir

دوشنبه22 اردیبهشت1404  شماره 3172

افزایش 2 درصدی کرونا در کشور 
 سویه جدیدی در جریان نیست

سرپرست مرکز مدیریت بیماری های واگیر وزارت بهداشت ضمن تاکید 
بر رصد مستمر عفونت های تنفسی در کشور، درباره آخرین وضعیت بروز 
کووید-۱۹ و برخی اخبار در این باره، توضیح داد.دکتر قباد مرادی، در 
ارتباط با رصد عفونت های تنفسی در کشور اظهار کرد: مرکز مدیریت 
بیماری های واگیر وزارت بهداشت از نظام مراقبت و دیده بانی برخوردار 
است و همواره نسبت به رصد عفونت های تنفسی در کشور اقدام می کند. 
به عبارت دیگر، عفونت های تنفسی به صورت مستمر و پیوسته مورد رصد 
قرار می گیرند. نتایج رصد و دیده وری عفونت های تنفسی به طور معمول 

هر هفته یا دو هفته یکبار استخراج و اطلاع رسانی می شود.  

اهداف اطلاع رسانی عفونت های تنفسی در گردش
وی درباره هدف از اطلاع رسانی دیده وری و رصد عفونت های تنفسی 
توضیح داد: براساس اطلاعات به دست آمده،  توصیه های لازم به پزشکان 
و کارکنان نظام سلامت درباره شایع ترین عفونت های تنفسی در گردش 
به ترتیب برای درمان و مراقبت بهتر داده می شود. همچنین این اطلاعات 
به منظور هوشیاری و آمادگی بیشتر دانشگاه های علوم پزشکی در اختیار 

این مراکز قرار می گیرد و هدف دیگر از انتشار نتایج، آگاهی مردم است.  
سرپرست مرکز مدیریت بیماری های واگیر وزارت بهداشت ادامه داد: 
اطلاع رسانی درباره عفونت های تنفسی در گردش به بازه زمانی کنونی 
محدود نمی شود؛ به طور مثال، اطلاعات مربوط به فراز و فرود عفونت های 

تنفسی در گردش طی زمستان گذشته در اختیار آنها قرار می گرفت.  

افزایش ابتلا به کووید-1۹ طی هفته های گذشته
مرادی با بیان اینکه ابتلا به کووید-۱۹ افزایش یافته تصریح کرد: آخرین 
یافته های نظام مراقبت و دیده بانی عفونت های تنفسی بیانگر این است 
که نسبت ابتلا به کووید-۱۹ طی چند هفته گذشته افزایش یافته و نسبت 
ابتلا به این بیماری از دو درصد به چهار درصد رسیده است. افزایش دو 

درصدی از نظر میزان و سویه نگران کننده نیست.  

نامه وزارت بهداشت به دانشگاه های علوم پزشکی
سرپرست مرکز مدیریت بیماری های واگیر وزارت بهداشت درباره نامه 
وزارت بهداشت به دانشگاه های علوم پزشکی گفت: معاونت بهداشت 
وزارت بهداشت، وظایف و ماموریت های بسیاری بر عهده دارد و در 
راستای »دیده بانی زیستی« که یکی از وظایف این معاونت به حساب 
می آید، تغییرات عوامل عفونت های تنفسی در گردش و توصیه های لازم 
را به نظام بهداشتی و درمانی کشور ارائه می دهد. نامه معاونت بهداشت 
وزارت بهداشت به دانشگاه های علوم پزشکی در راستای همین وظایف 
و به منظور حفظ آمادگی و هوشیاری نظام سلامت برای مواجهه با 

بیماری ها است.  

سویه های در گردش، سویه های معمول هستند
مرادی با بیان اینکه هیچ سویه جدید و خطرناکی از کووید-۱۹ در جریان 
نیست، توضیح داد: سویه جدید و خطرناکی از کووید-۱۹ در کشور و 
دنیا در گردش نیست. سویه های در گردش، سویه های معمول هستند. 

کووید-۱۹ به یک بیماری بومی در سطح جهان تبدیل شده و رصد این 
بیماری به منظور شناسایی تغییر رفتار  از برنامه های معمول وزارت 
بهداشت است. سویه های در گردش هم از سویه های معمولی هستند 
که شرایط اضطرار را ندارند. همچنین نگرانی چندانی در خصوص ایجاد 

سویه جدید و یا تغییر رفتار ویروس وجود ندارد.  

تاکید بر شست وشوی دست ها و رعایت آداب بهداشتی
سرپرست مرکز مدیریت بیماری های واگیر وزارت بهداشت درباره 
ضرورت رعایت پروتکل های بهداشتی گفت: رعایت آداب بهداشتی به 
مردم تصویه می شود. شست وشوی دست ها از اهمیت فراوانی برخوردار 
است و از مردم می خواهم که دست های خود را مرتب بشویند. اگر به 

عفونت های تنفسی مبتلا هستید، استفاده از ماسک ضروری است.  

 نظارت بر فرایند خدمت رسانی 
به حادثه دیدگان بندر شهید رجایی

رئیس سازمان پزشکی قانونی کشور به منظور بررسی نحوه پاسخگویی 
به پرونده حادثه انفجار بندر شهید رجایی، امروز به بندر عباس سفر کرد.

عباس مسجدی رئیس سازمان پزشکی قانونی کشور به منظور بررسی 
نحوه پاسخگویی به پرونده حادثه انفجار بندر شهید رجایی، امروز به بندر 

عباس سفر کرد.

رئیس سازمان پزشکی قانونی کشور در این سفر با حضور در بخش های 
مختلف پزشکی قانونی استان هرمزگان از نحوه پاسخگویی و رسیدگی 
به پرونده قربانیان و مصدومان حادثه انفجار بندر شهید رجایی استان 

مطلع شد.
وی در این بازدید از پزشکان و کارکنان درگیر در موضوع شناسایی و 
تعیین هویت قربانیان حادثه بندر شهید رجایی و همچنین معاینه و تعیین 

خسارت مصدومین این حادثه تقدیر کرد.
گفتنی است در پی وقوع حادثه تأسف بار بندر شهید رجایی، ۴۸ قربانی 
این حادثه با روش های مختلف علمی از جمله آزمایشات ژنتیک شناسایی 
و تعیین هویت شدند. همچنین تاکنون بیش از ۴۰۰ مصدوم این حادثه 
برای تعیین خسارت و میزان صدمات وارده به پزشکی قانونی بندرعباس 

مراجعه و توسط پزشکان آن مرکز معاینه شده اند.

۴

رئیس پلیس امنیت اقتصادی فراجا از تشکیل ۱۰۳ هزار 
پرونده در حوزه مبارزه با قاچاق کالا و جرایم گمرکی 
طی سال گذشته خبر داد و گفت: بیش از ۱۳ هزار 
دستگاه خودرو به صورت غیرقانونی وارد کشور شده 

است.
 نشست خبری رئیس پلیس امنیت اقتصادی فراجا 
برگزار و طی آن، آخرین اقدامات و برنامه های این پلیس 

در حوزه مبارزه با جرایم اقتصادی تشریح شد.
رئیس پلیس امنیت اقتصادی فراجا با اشاره به شعار 
سال ۱۴۰۴ با عنوان »صیانت در سرمایه گذاری برای 
امنیت در اقتصاد ملی« گفت: از ابتدای سال جاری، تمام 
توان خود را برای حمایت از سرمایه گذاران و فعالان 
اقتصادی کشور به کار گرفتیم تا بتوانیم در تحقق این 

شعار، نقش مؤثری ایفا کنیم.
سردار رحیمی با تأکید بر حمایت از تولید و 
سرمایه گذاری داخلی افزود: در یکی از موارد اخیر، یک 
مجموعه بزرگ اقتصادی با تعداد زیادی نیروی کار به 
دلیل برخی مشکلات تعطیل شده بود که بلافاصله با 
اعزام نیروهای امنیت اقتصادی و آغاز رایزنی ها، در تلاش 
هستیم مشکل این مجموعه برطرف و کارگران به محل 

کار خود بازگردند.
رئیس پلیس امنیت اقتصادی با اشاره به عملکرد این 
پلیس در سال ۱۴۰۳ گفت: طی سال گذشته، بیش از 
۱۰۳ هزار پرونده در حوزه مبارزه با قاچاق کالا و جرایم 
گمرکی تشکیل و در جریان آن ها، ۱۰۲ هزار نفر به 
عنوان متهم و مجرم اقتصادی در سراسر کشور دستگیر 

شدند.
وی خاطرنشان کرد: کشفیات پلیس امنیت اقتصادی 
در سال ۱۴۰۳ با رشد چشمگیر ۱۳۶ درصدی نسبت به 
سال ۱۴۰۲ همراه بوده و بالغ بر ۲۹۰ همت انواع کالای 
قاچاق و جرایم اقتصادی کشف شده است. همچنین 
۴۳۳ باند قاچاق و جرایم اقتصادی نیز منهدم شده اند 
که این رقم نسبت به سال گذشته ۳۷ درصد افزایش 

داشته است.
سردار رحیمی همچنین به اجرای طرح های سراسری 
پلیس در کشور اشاره کرد و گفت: این طرح های عملیاتی 
که مبتنی بر اقدامات اطلاعاتی هستند، به صورت 
مستمر اجرا می شوند و سال گذشته ۴۷ طرح عملیاتی 
در این راستا به مرحله اجرا رسید که نتایج مؤثری در 

کشف جرایم اقتصادی به همراه داشته است.
رئیس پلیس امنیت اقتصادی همچنین از اقدامات این 
پلیس در حوزه های مختلف جرایم اقتصادی در سال 
۱۴۰۳ خبر داد و گفت: در حوزه مبارزه با فرار مالیاتی، 

بالغ بر ۶ همت کشفیات انجام شده است.

کشف بیش از ۶ میلیون انواع ارز
وی ادامه داد: در راستای مقابله با سوداگران بازار ارز، 
بیش از ۶ میلیون انواع ارز کشف و ۲۷۵ نفر از متهمان و 

دلالان ارزی در سراسر کشور دستگیر شدند.
سردار رحیمی با اشاره به اقدامات انجام شده در زمینه 
مبارزه با پولشویی نیز گفت: در سال گذشته، بیش از 
۴ هزار و ۲۰۳ میلیارد ریال کشفیات مربوط به پولشویی 

در سراسر کشور صورت گرفت.
رئیس پلیس امنیت اقتصادی در بخش دیگری از 
سخنان خود به عملکرد پلیس گمرک پرداخت و اظهار 
داشت: طی سال ۱۴۰۳، بیش از ۴۱۲ هزار محموله 
گمرکی توسط پلیس گمرک کنترل شد که این اقدام 
منجر به شناسایی و دستگیری ۴ هزار مجرم اقتصادی 

شد.
وی افزود: همچنین در همین راستا، پلیس گمرک 
موفق به شناسایی و کشف فعالیت ۵۴ هزار باند مرتبط با 

جرایم اقتصادی در حوزه گمرکی شده است.

بیشترین اقلام احتکار شده شامل برنج، سپس 
روغن و حبوبات بوده است

سردار رحیمی گفت: در سال ۱۴۰۳، احتکار کالا به 
ارزش ۹۲ هزار میلیارد تومان شناسایی شد. بیشترین 
اقلام احتکارشده شامل برنج، سپس روغن و حبوبات 
بوده اند.رئیس پلیس امنیت اقتصادی تأکید کرد: در 
همین سال، بیش از ۴۴۰ میلیون لیتر فرآورده های 

نفتی کشف شده و ۳۶ هزار دستگاه خودروی شوتی نیز 
توقیف شده اند.وی ادامه داد: کشف پرونده های مربوط 
به اختلاس در سال ۱۴۰۳، رشد ۱۱۶ درصدی داشته و 
در زمینه برخورد با اخلالگران نظام اقتصادی نیز شاهد 

افزایش ۱۸ درصدی بوده ایم.

کشف 81 میلیون انواع داروی قاچاق
رئیس پلیس امنیت اقتصادی در ادامه با اشاره به 
وضعیت قاچاق دارو در کشور گفت: متأسفانه بخش قابل 
توجهی از قاچاق دارو به صورت معکوس صورت می گیرد 
و اقلام دارویی از داخل کشور به مقصد کشورهای 

همسایه قاچاق می شود.
وی افزود: در سال گذشته، بالغ بر ۸۱ میلیون انواع دارو 
که به صورت غیرقانونی در حال قاچاق بود، توسط پلیس 

امنیت اقتصادی کشف و ضبط شده است.

 ورود بیش از 13 هزار دستگاه خودرو
 به صورت غیرقانونی

رئیس پلیس امنیت اقتصادی فراجا همچنین 
به اقدامات گسترده این پلیس در حوزه مقابله با 
قاچاق خودرو اشاره کرد و گفت: در سال گذشته، 
بیش از ۱۳ هزار دستگاه خودرو به صورت 
غیرقانونی وارد کشور شده بود که از این تعداد، 
۱۲۳۲ دستگاه جزو خودروهای لوکس و 

گران قیمت بودند.

وی ارزش ریالی خودروهای مکشوفه را بالغ بر ۱۵ همت 
اعلام کرد و افزود: در یکی از بزرگ ترین پرونده های 
کشف شده، ۲۳۱ دستگاه بیل مکانیکی قاچاق 
شناسایی و ضبط شد که در جریان آن ۱۲ متهم نیز 

دستگیر شدند.
وی همچنین با اشاره به حساسیت قاچاق کالاهایی 
که با سلامت جامعه در ارتباط هستند گفت: در سال 
گذشته بیش از ۲۶ میلیون عدد انواع محصولات آرایشی 
و بهداشتی قاچاق که فاقد مجوز و تهدیدکننده سلامت 

مصرف کنندگان بودند، کشف و ضبط شد.

 اقدامات پلیس در حوزه مقابله با قاچاق 
میراث فرهنگی

رئیس پلیس امنیت اقتصادی فراجا در ادامه به اقدامات 
این پلیس در حوزه مقابله با قاچاق میراث فرهنگی 
اشاره کرد و گفت: با تعامل نزدیک و مؤثر با وزارت میراث 
فرهنگی، موفق به شناسایی و کشف تعداد قابل توجهی 

از آثار تاریخی قاچاق شده ایم.
وی افزود: در سال گذشته، ۱۶ هزار قطعه انواع میراث 
فرهنگی و اشیای عتیقه در سراسر کشور کشف شد که 
در پی آن، ۲۷۵ پرونده قضائی تشکیل و بیش از ۴۰۰ نفر 

در این ارتباط دستگیر شدند.
سردار رحیمی درباره مبارزه با قاچاق کالا گفت: بیش 
از ۹۰ تا ۹۵ درصد کشفیات در حوزه قاچاق کالا به 
پلیس تعلق دارد. امسال برنامه های ویژه ای را در نقاط 
مرزی طراحی کرده ایم و تمام توان مرکز را به کمک 

همکاران مان خواهیم آورد. 
در حوزه قاچاق سوخت نیز با جدیت به فعالیت خود 
ادامه می دهیم و برای مقابله با خودروهای شوتی 
قرارگاه ویژه ای را راه اندازی کرده ایم، چرا که این 
خودروها لطمات و ضربات سنگینی به مردم وارد 

می کنند.
رئیس پلیس امنیت اقتصادی فراجا در ادامه گفت: در 
حوزه لوازم یدکی خودرو، بیش از ۵ میلیون قطعه قاچاق 
کشف کرده ایم که نسبت به سال گذشته افزایش ۲۵ 
درصدی داشته است. ارزش این لوازم کشف شده بالغ بر 

۳ هزار میلیارد تومان است.
سردار رحیمی در خصوص قاچاق سیگار تصریح کرد: با 
توجه به تولیدات داخلی، کشور نیازی به واردات سیگار 
ندارد. با این حال، در سال گذشته ۹۵۰ میلیون نخ سیگار 

قاچاق کشف و ضبط کردیم.
وی اعلام کرد: بالغ بر ۲ تن و ۳۰۰ هزار کیلوگرم طلای 
آب شده توسط مردم خریداری شده که برای صیانت از 

اموال مردم در یکی از بانک ها نگهداری می شود.

از ورود غیر قانونی ۱۳ هزار خودرو تا کشف بیش از ۶ میلیون انواع ارز

رئیس مرکز حل اختلاف کشور:

۵۰ درصد هزینه دادرسی پرونده های سازش شده  به مردم 
بازگردانده می شود

رئیس مرکز حل اختلاف کشور گفت: ۵۰ درصد هزینه 
دادرسی پرونده هایی که به سازش ختم شده اند به مردم 

بازگردانده می شود.
 حجت الاسلام والمسلمین هادی صادقی رئیس مرکز 
حل اختلاف کشور در جمع قضات دادگاه های صلح 
استان کرمان اظهار کرد: همانگونه که نام دادگاه صلح 
گواهی می دهد؛ این دادگاه ها در ابتدا برای تحقق صلح 
و سازش تشکیل شده اند و در مرحله دوم صلاحیت 

رسیدگی به پرونده ها را نیز دارند.
وی با اشاره به این مطلب که اولویت دادگاه صلح، ایجاد 
صلح و سازش است، خاطرنشان کرد: به همین دلیل 
تاکید شده است که در کنار دادگاه های صلح، شوراهای 

حل اختلاف فعالیت داشته باشند.
وی ضمن تاکید بر این مطلب که اعتقاد و نگاه درست 
قضات در زمینه ایجاد زمینه صلح و سازش در پرونده ها 
بسیار مهم است، تاکید کرد: یکی از عوامل موفقیت 
اجرای قانون دادگاه صلح و شورای حل اختلاف، کنار 
هم بودن و همکاری های مشترک بین دادگاه های صلح و 
شوراهای حل اختلاف است که در نهایت با ایجاد صلح و 

سازش در پرونده ها، متجلی می شود.
رئیس مرکز حل اختلاف کشور ضمن تاکید بر این 
مطلب که همه مراجع از ارجاع تا اجرا می توانند پرونده ها 
را به شوراهای حل اختلاف ارجاع دهند، تاکید کرد: بر 
اساس قانون، در صورت اطمینان عرفی از عدم مخالفت 
طرفیت پرونده ها با ارجاع پرونده ها به شوراهای حل 

اختلاف، می توان پرونده ها را به این شوراها ارجاع داد.

حجت الاسلام والمسلمین صادقی ادامه داد: در 
شوراهای حل اختلاف نیز ضمن آنکه باید به طرفین 
پرونده اطلاع داده شود که می توانند مخالفت کنند، باید 
تلاش مضاعفی برای ایجاد صلح و سازش در پرونده ها 
صورت گیرد.وی گفت: در ابتدای ارجاع پرونده ها به 
شوراهای حل اختلاف، باید سریعاً طرفین را دعوت کنند 
و در صورت عدم موافقت آنها برای مصالحه، در اسرع 
وقت پرونده به واحد ارجاع دهنده برگردانده شود و این 
امر به منظور صیانت از حقوق مردم مورد تاکید قرار 

گرفته است.
رئیس مرکز حل اختلاف کشور ضمن اشاره به این مطلب 
که در بسیاری از استان ها از ظرفیت شوراهای حل 
اختلاف به خوبی استفاده شده است، تاکید کرد: هر چه 
از این ظرفیت استفاده شود؛ هم به نفع مردم و هم به نفع 
دستگاه قضائی خواهد بود.حجت الاسلام والمسلمین 
صادقی گفت: با ارجاع پرونده ها به شوراهای حل 
اختلاف طی سال گذشته، به صورت میانگین ۴۲ درصد 
مصالحه درپرونده های قابل صلح و سازش محقق شده 
است و وجود این میزان سازش در پرونده ها موفقیت 
بزرگی محسوب می شود، زیرا با تحقق سازش در 

پرونده ها از زایش پرونده های بعدی نیز کاسته می شود.
وی افزود: در پرونده های محاکم خانواده نیز باید برای 
احقاق حقوق طرفین و ایجاد مصالحه در ابتدای بروز 

اختلاف استفاده شود.
رئیس مرکز حل اختلاف کشور با اشاره به اینکه منفعت 
ارجاع پرونده ها به شوراهای حل اختلاف و تحقق سازش 

در جامعه برای همه خواهد بود، تاکید کرد: اگر جریان 
چرخش پرونده و استفاده از ظرفیت صلح و سازش 
پرونده ها، به درستی مورد استفاده قرار گیرد، کار مردم 
زودتر به نتیجه می رسد و مهم تر اینکه مردم با صلح و 

سازش به منازل خود باز می گردند.
حجت الاسلام والمسلمین صادقی ضمن تاکید بر این 
مطلب که باید تلاش کنیم که همبستگی اجتماعی افراد 
به هم نخورد، اظهار کرد: آرای قضائی زمانی که یک فرد 
را محکوم و یکی را حاکم می کند، در نتیجه استمرار نزاع 
و اختلاف در بین مردم ایجاد می شود و در این رابطه باید 
در هر پرونده سوال کنیم که آیا نمی شد این پرونده با 

مصالحه ختم شود؟
وی با اشاره به آموزش افراد در قالب های مصلحین و 
حکمین قرآنی از سوی معاونت اجتماعی و پیشگیری 
از وقوع جرم قوه قضائیه در سنوات گذشته، گفت: متولی 
صلح و سازش در قوه قضائیه مشخص است و در مرکز 
توسعه حل اختلاف کشور تلاش می کنیم که به صورت 
هماهنگ، طرح های مورد نظر در حوزه توسعه صلح و 

سازش را دنبال کنیم.
رئیس مرکز حل اختلاف کشور بر فرهنگ سازی برای 
ارجاع به داوری های حرفه ای نیز تاکید کرد و گفت: هر 
چه در رسانه ها درباره تفاوت های داوری های حرفه ای و 
غیرحرفه ای اطلاع رسانی شود و این تفاوت ها تشریح 

شود، مردم به سمت داوری های حرفه ای خواهند رفت.
وی ضمن اشاره به این مطلب که ایجاد سوال برای مردم 
درباره تفاوت های داوری های حرفه ای و غیر حرفه ای 

بسیار مهم است، تاکید کرد: با طرح این سوال مردم به 
سراغ یافتن پاسخ خواهند رفت و از این باب با مزیت های 
داوری حرفه ای و آسیب های داوری غیرحرفه ای آشنا 
می شوند و سپس موضوع داوری حرفه ای جای خود را 

در بین مردم باز خواهد کرد.
رئیس مرکز حل اختلاف کشور ضمن تاکید بر 
این مطلب که پرهیز از ارجاع پرونده ها به داوری 
غیرحرفه ای مبنای قانونی دارد، تصریح کرد: در قانون 
برنامه های ۵ ساله ششم و هفتم، به صراحت داوری 
حرفه ای تعریف شده است و تکلیف شده که ساماندهی 
موضوع داوری با رئیس قوه قضائیه است و در این رابطه 

دستورالعمل ساماندهی حوزه داوری تعریف شده است.
حجت الاسلام والمسلمین صادقی با اشاره به این مطلب 
که آزمون استخدامی دادگاه های صلح به زودی برگزار 
می شود، خاطرنشان کرد: تلاش کرده ایم که امتیازات 
اعضای شوراهای حل اختلاف بالا باشد و بتوانند در 

دستگاه قضائی تداوم فعالیت داشته باشند.

متوسط زمان رسیدگی به پرونده ها در 
دادگاه های صلح استان کرمان 31 روز است

رئیس کل دادگستری استان کرمان نیز گفت: از ابتدای 
تشکیل دادگاه های صلح در این استان تا پایان فروردین 
ماه، ۱۱۵ هزار و۹۵۴ پرونده به این شعب وارد و ۷۸ هزار 

و ۹۵۴ پرونده رسیدگی شده است.
حجت الاسلام والمسلمین ابراهیم حمیدی در نشست 
رئیس مرکز حل اختلاف کشور با قضات دادگاه های 
صلح استان کرمان افزود: ۷۴ دادگاه صلح در چارت 
تشکیلاتی دادگاه های صلح استان وجود دارد که 

تاکنون ۵۱ شعبه راه اندازی شده است.
وی خاطرنشان کرد: مانده پرونده ها در دادگاه های صلح 

استان کرمان ۳۶ هزار و ۹۹۸ پرونده است.
رئیس کل دادگستری استان کرمان خاطرنشان کرد: 
متوسط زمان رسیدگی در دادگاه های صلح این استان، 

۳۱ روز است.
حجت الاسلام والمسلمین حمیدی ضمن تاکید بر این 
مطلب که حجم ورودی پرونده ها در دادگاه های صلح 
مهم ترین مشکل همکاران قضائی و اداری است، تصریح 
کرد: قضات و کارکنان دادگاه های صلح با وجود کمبود 
فضای اداری و نیروی انسانی، تمام تلاش خود را به کار 

گرفته اند تا پرونده ها به موقع رسیدگی شوند.
وی خاطرنشان کرد: پس از ارجاع پرونده ها به 
دادگاه های صلح و قرار گرفتن در نوبت رسیدگی، این 
پرونده ها به شوراهای حل اختلاف ارجاع می شوند تا 
قبل از برگزاری اولین جلسه رسیدگی، منتهی به صلح 
و سازش شود که بر این اساس هم ترویج صلح و سازش 
و هم کاهش حجم پرونده ها در دادگاه های صلح محقق 
شود.رئیس کل دادگستری استان کرمان یادآور شد: با 
اجرایی شدن قانون جدید شوراهای حل اختلاف، کمیته 
راهبری تشکیل دادگاه های صلح در استان تشکیل و 

اقدامات مورد نظر پیگیری شد.
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مدیرکل راهداری و حمل ونقل جاده ای استان ایلام اعلام کرد؛

پیشرفت ۶۰ درصدی پروژه روکش 
حفاظتی محور مهران - دهلران

ایلام-حیدربیگی،خبرنگاررویش ملت :  مدیرکل راهداری و 
حمل ونقل جاده ای استان ایلام گفت: پروژه اجرای روکش لایه حفاظتی 
)میکروسرفیسینگ( در محور مهران - دهلران با پیشرفت فیزیکی ۶۰ 

درصدی در حال اجراست.
سیدزاهدین چشمه خاور در این خصوص اظهار کرد: این پروژه با اعتباری 
بالغ بر ۶۶۰ میلیارد ریال و در مسافت ۹۰ کیلومتر در حال اجراست و 

تاکنون ۵۱ کیلومتر آن به پایان رسیده است.
وی با بیان اینکه این عملیات شامل درزگیری، اجرای میکروسرفیسینگ 
و اسلاری سیل است، افزود: بخش باقی مانده پروژه نیز طبق برنامه ریزی 

انجام شده تا پیش از ایام اربعین تکمیل خواهد شد.
مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان ایلام درخصوص روش 
اجرای این نوع روکش گفت: در این شیوه ابتدا ترک ها و خرابی های سطحی 
شناسایی و شیارزنی شده و با قیر پلیمری پر می شود و سپس لایه ای نازک 
به ضخامت ۹ میلی متر از مصالح دانه بندی شده و قیر امولسیون به عنوان 

لایه نهایی اجرا می شود.
وی افزود: این روکش به دلیل هزینه پایین، زمان کوتاه و امکان بازگشایی 
سریع مسیر، گزینه ای مناسب برای بهسازی مسیرهایی است که دچار 
خرابی های کلی نیستند و موجب افزایش عمر مفید آسفالت و ارتقای 

ایمنی جاده خواهد شد.
 

سخنگوی صنعت برق استان کرمانشاه اعلام کرد : 

 تغییر ساعت کاری ادارات
 برای کاهش مصرف برق

کرمانشاه-بهاری،خبرنگاررویش ملت: الفتی نیا سخنگوی صنعت 
برق استان کرمانشاه، از تغییر ساعت کار ادارات دولتی به منظور مدیریت 
مصرف انرژی خبر داد و گفت:از روز شنبه ۲۰ اردیبهشت ماه، ساعت کار 

ادارات در استان کرمانشاه به ۶ صبح تا ۱۳ بعدازظهر تغییر می یابد.
وی افزود: پس از ساعت ۱۳، استفاده از تجهیزات سرمایشی در ادارات 
ممنوع خواهد بود تا بتوانیم بهینه سازی مصرف را به شکل مؤثرتری اجرا 

کنیم.
الفتی نیا با اشاره به نتایج مثبت اجرای این طرح در سال گذشته، اظهار 
داشت: در سال ۱۴۰۳، این سیاست موجب صرفه جویی ۱۵۰۰ مگاواتی در 
مصرف برق کشور شد و پیش بینی می شود امسال با توسعه هوشمندسازی 

و همراهی بیشتر دستگاه ها، کاهش مصرف به حدود ۱۸۰۰ مگاوات برسد.
سخنگوی صنعت برق کرمانشاه همچنین از ادارات و نهادهای عمومی 
خواست تا دمای محیط کار را روی ۲۷ درجه سانتیگراد تنظیم کنند و تأکید 
کرد: »رعایت این الگو، علاوه بر کاهش مصرف، به تأمین پایدار برق برای 
بخش های اساسی جامعه کمک می کند.« وی در پایان بر خاموش کردن 
لامپ های غیرضروری و بهره گیری از نور طبیعی روز تأکید کرد و گفت: 
»همکاری تمامی دستگاه های اجرایی و عمومی استان در این زمینه، گامی 

مهم برای گذر از پیک مصرف تابستان است.«
 

مدیرعامل شرکت مخابرات استان کردستان خبر داد:

هزینه ۱۲۵ میلیارد تومانی برای ارتقای 
زیرساخت های ارتباطی شهرستان سقز

سنندج-سمیه صادقی،خبرنگاررویش ملت : مدیرعامل شرکت 
مخابرات کردستان گفت: در راستای سیاست متوازن و عدالت در 
برخورداری ۱۲۵ میلیارد و ۵۳۸ میلیون تومان برای ارتقای زیرساخت های 
ارتباطی شهرستان سقز هزینه شده که این میزان حدود یک چهارم 

اعتبارات استان است.
آزاد حکمت در نشست با فرماندار سقز اظهار کرد: سیاست اول مخابرات 
ارتقای بسترهای مخابراتی و از جمله فیبرنوری جهت حرکت به سمت 
هوشمندسازی شهری، افزایش شبکه پهنای باند، سرعت بالاتر، قابلیت 

اطمینان پذیری و امنیت و در مجموع رضایتمندی مردم است.
وی بیان کرد: در سال های اخیر هم در راستای سیاست متوازن، بیشترین 
تعداد سایت مخابراتی در شهرستان سقز تجهیز و سایت جدید راه اندازی 

شده است.
در ادامه این نشست ضیاالدین نعمانی، سرپرست فرمانداری سقز با اشاره به 
گستردگی روستاها و مشکلات زیرساختی خواستار تلاش بیشتر مجموعه 
مخابرات؛ مخابرات، زیرساخت و ارتباطات سیار برای ارتقای زیرساخت ها و 

همچنین اتمام پروژه فیبرنوری شد.

۵ دوشنبه 22 اردیبهشت ماه 1404  شماره 3172

اراک-نوری،خبرنگاررویش ملت : فرمانده سپاه 
روح الله استان مرکزی گفت: آموزش و پرورش به عنوان 
یکی از نهادهای اصلی جامعه، وظیفه ای سنگین در 

راستای تربیت نسلی مؤمن، انقلابی و پیشرو دارد.
سردار مرتضی عمو مهدی  در دیدار با مدیرکل آموزش 
و پرورش استان مرکزی با اشاره به نقش کلیدی 

آموزش و پرورش در تربیت نسل آینده، اظهار کرد: 
آموزش و پرورش به عنوان یکی از نهادهای اصلی 
جامعه، وظیفه ای سنگین در راستای تربیت نسلی 
مؤمن، انقلابی و پیشرو دارد، نسلی که بتواند در 
عرصه های مختلف علمی، فرهنگی و اجتماعی به 

آبادانی کشور کمک کند.
وی با تأکید بر ضرورت نهادینه سازی ارزش های 
اسلامی و انقلابی در آموزش و پرورش، افزود: تربیت 
دانش آموزانی که با ایمان و بصیرت وارد جامعه 
شوند، نیازمند همکاری و همفکری تمامی نهادها و 

دستگاه ها است.
فرمانده سپاه روح الله استان مرکزی تصریح کرد: 
ما باید به عنوان یک جامعه، در راستای ایجاد 
بسترهای مناسب برای رشد و شکوفایی این نسل 

تلاش کنیم.
سردار عمو مهدی به اهمیت جایگاه معلم در 
فرآیند تربیت اشاره کرد و گفت: معلمان به عنوان 

مروجان علم و اخلاق در جامعه، باید از جایگاه 
ویژه ای برخوردار باشند، یک معلم با بصیرت و 
آگاه می تواند تأثیر عمیقی بر تربیت دانش آموزان 
بگذارد و آنان را به سمت ارزش های اسلامی و 

انسانی سوق دهد.
وی به ضرورت داشتن یک نگاه راهبردی به 
مقوله آموزش و پرورش اشاره کرد و افزود: باید 
برنامه ریزی های کلان و استراتژیک در راستای تقویت 
روحیه انقلابی و اسلامی در مدارس انجام شود، این 
نگاه راهبردی می تواند به تربیت نسل آینده کمک 

شایانی کند.
فرمانده سپاه روح الله استان مرکزی با اشاره به اهمیت 
ایجاد فضاهای فرهنگی و تربیتی در مدارس عنوان 
کرد: نهادینه سازی فعالیت های فرهنگی و هنری 
در مدارس می تواند به رشد هویتی و اجتماعی 
دانش آموزان کمک کند و آنان را به سمت کمال و 

پیشرفت هدایت کند.

فرمانده سپاه روح الله استان مرکزی:

آموزش و پرورش وظیفه  سنگین تربیت نسلی مؤمن، انقلابی و پیشرو را دارد

خرم آباد -کردعلیوند،خبرنگاررویش ملت: مدیر مخابرات منطقه 
لرستان گفت: به دنبال افزایش مصرف اینترنت در استان، با تقویت 
زیرساخت های مخابراتی، پهنای باند اینترنت خروجی این استان در حوزه 

خدمات باند پهن ثابت ۸۰ گیگابیت بر ثانیه افزایش یافت.
نبی اله شمسی فر بیان کرد: پهنای باند ورودی به استان لرستان در یک 
سال گذشته با ۴۰ گیگابیت افزایش و رشد دو  برابری به ظرفیت ۸۰ 

گیگابیت برثانیه رسیده است.
وی تصریح کرد: در راستای توسعه زیرساخت های فیبرنوری و اتصال 
منازل و کسب و کارها به شبکه فیبر نوری در سطح استان همزمان برای 
حفظ و ارتقاء کیفیت دسترسی،  این ارتقاء و افزایش پهنای باند صورت 

گرفته است.

این مسئول افزود: شرایط دیتا در بیشتر نقاط لرستان بسیار مطلوب است و 
میزان مصرف روزانه اینترنت رشد بسیار چشمگیری داشته و مصرف روزانه  

اینترنت در این استان در اوج مصرف به بیش از ۴۰ گیگ رسیده است.
شمسی فر اضافه کرد: در بخش تلفن همراه نیز برای مشترکین همراه اول 
در استان پهنای باند خروجی شبکه برابر ۱۲۰ گیگ بوده که مستقل از 

حوزه ثابت بوده و توسط شرکت همراه اول تامین می شود.
مدیر مخابرات منطقه لرستان در پایان گفت: نقش زیرساخت های ارتباطی 
در گسترش استفاده از ابزارهای مبتنی بر فناوری اطلاعات از اهمیت 
ویژه ای برخوردار است و توسعه زیرساخت های ارتباطی در استان موجب 
شده تا در شرایط خاص و افزایش استفاده از این شبکه ارتباطی، وضعیت 

پایداری را داشته باشیم.

پهنای باند اینترنت خروجی مخابرات لرستان تا ۸۰ گیگابایت افزایش یافت

آب شرب ۷ روستای سیل زده خراسان رضوی برقرار شد
مشهد -مریم صانع،خبرنگاررویش ملت : مدیرعامل شرکت 
آب و فاضلاب خراسان رضوی گفت: در پی بارش شدید باران و تگرگ در 
روستاهای سیل زده خراسان رضوی آب شرب در این مناطق برقرار شد. 
حسین امامی اظهار کرد: بارش شدید باران و تگرگ در شهرستان های 
نیشابور، فیروزه و کلات در خراسان رضوی باعث جاری شدن سیل و قطع 
آب ۷ روستا شد. مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب خراسان رضوی بیان کرد: 
سیل به خطوط انتقال، شبکه های توزیع و دیوار ساحلی روستاهای چهارباغ، 
شوری و گلشن آباد شهرستان فیروزه و روستای آب قوی شهرستان نیشابور 

آسیب رساند. وی افزود: همزمان با عملیات رفع اتفاق خطوط انتقال، ۹۰ هزار 
لیتر آب بهداشتی با دو دستگاه تانکر سیار در اختیار روستاییان قرار گرفت. 
امامی همچنین گفت: به دنبال وقوع سیل، آب شرب سه روستای خشت، 
گرو و حمام قلعه در شهرستان مرزی کلات به دلیل آسیب به خطوط انتقال و 
شبکه های توزیع قطع شد. مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب خراسان رضوی 
از تلاش همکاران شرکت آبفا نیشابور و امورهای کلات و فیروزه برای رفع 
مشکل آب شرب این روستاها خبر داد و اظهار کرد: آب شرب روستاهای 

نیشابور و فیروزه پس ازدو روز و کلات بعد از یک روز برقرار شد.

شهردار اعلام کرد:

  رشد ۱۲۰ درصدی شهرداری هفشجان  
نسبت به سال گذشته

بوشهر-بشاری،خبرنگاررویش ملت : ابوالحسن عالی در آیین 
تکریم و معارفه مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان بوشهر افزود: 
نزدیک به ۲۳ سال افتخار خدمت در شرکت آبفای استان را داشته ام 

که سه سال پایانی آن در جایگاه مدیریت عامل بود.
وی با اشاره به روند رو به رشد عملکرد شرکت در سال های اخیر 
اظهار کرد: زمانی شرکت برای پرداخت حقوق کارکنان ناچار به 
دریافت کمک مالی از دیگر استان ها بود، اما امروز با تلاش مجموعه 

کارکنان، حتی حقوق ماه آتی نیز تأمین شده است.
عالی ضمن قدردانی از مدیران و کارکنان حوزه های مختلف شرکت از جمله معاونت های مختلف مناطق استان، 
منابع انسانی، مدیریت بحران، کنترل کیفیت، حراست، بازرسی، دفتر قراردادها، روابط عمومی و دیگر حوزه ها، تأکید 
کرد: شبانه روزی بودن تلاش ها، موجب ارتقای عملکرد مالی و تبدیل شرکت از یک مجموعه زیان ده به سازمانی با 
صورت های مالی سودده شده است. مدیرعامل سابق آبفای بوشهر ادامه داد: یکی از دستاوردهای ارزشمند این دوره، 
به سرانجام رسیدن پروژه های بزرگ در حوزه شیرین سازی آبرسانی روستایی و خط انتقال آب سیراف-جم بود که 
با پیگیری های مستمر و همراهی همکاران محقق شد. وی در بخش دیگری از سخنان خود از حمایت های مسئولان 
ملی و استانی از جمله وزیران نیرو، معاونان وزارتخانه، استاندارن بوشهر، معاونان استانداری، نمایندگان مجاس رئیس 
دادگستری استان، دادستان و سایر نهادهای همراه قدردانی کرد. عالی همچنین از انتصاب مهندس بردستانی به 
عنوان مدیرعامل جدید شرکت استقبال کرد و گفت: این مسئولیت فرصتی بی نظیر برای خدمت به مردم است که با 
هیچ پاداش مادی قابل قیاس نیست.وی در پایان با ابراز خرسندی از پیام های محبت آمیز کارکنان و همکاران خود در 

روزهای اخیر گفت: این پیام ها برای من ارزشمندترین یادگار دوران خدمت خواهند بود.

مدیرعامل سابق آبفای بوشهر :

 خدمت در شرکت آبفا بوشهر یکی 
از بزرگ ترین برکات زندگی ما است

شهرکرد –فتانه مصیبی،خبرنگاررویش ملت :  داوود رشیدی  
شهردار شهر هفشجان از توابع استان چهارمحال و بختیاری گفت : 
از ابتدای دوره مسئولیتم، تلاش شد تا فضایی آرام و مبتنی بر اعتماد 
در مجموعه شهرداری و در نتیجه در سطح شهر ایجاد کنیم. این 
آرامش، زمینه ساز همراهی شهروندان با برنامه ها و تصمیمات 
مدیریت شهری شده و همکاری با شوراها نیز به شکلی سازنده 

دنبال می شود.
وی در مورد حقوق پرسنل شهرداری اظهار داشت که هیچ گونه 

معوقه ای در پرداخت حقوق نیروهای رسمی و شرکتی نداریم و حتی حقوق علی الحساب فروردین ماه نیز پرداخت 
شده و در پرداخت ها سعی شده عدالت بر اساس تخصص و سختی کار رعایت شود .

شهردار هفشجان از برگزاری آیین تجلیل از ۲۰ نخبه هفشجانی دارای عناوین بین المللی در روز هفشجان خبر داد و 
گفت: انتخاب این افراد کاملًا بر اساس مستندات و شاخص های مشخص بوده است.

وی افزود: مرکز مشاوره و آموزش فرهنگی  ـورزشی شهرداری با هدف کاهش آسیب های اجتماعی و پیشگیری از 
خودکشی راه اندازی شده و با استقبال خوبی از سوی شهروندان همراه بوده است.

رشیدی گفت: بودجه شهرداری در سال جاری رشد ۱۲۰ درصدی داشته در صورتیکه بودجه سال ۱۴۰۰ تنها ۱۴ 
میلیارد تومان بود. از این میزان، ۸۰ میلیارد تومان برای اجرای ۵۰ پروژه عمرانی اختصاص یافته است .

وی افزود: در سه سال گذشته حدود ۱۸ هزار تن آسفالت رایگان از محل منابع دولتی برای بهسازی معابر استفاده شده 
و در مجموعه گردشگری چشمه زنه نیز ۴۰ میلیارد تومان سرمایه گذاری کرده ایم تا این منطقه به قطب گردشگری و 

درآمدزایی شهر تبدیل شود.

اصفهان-خبرنگاررویش ملت : همزمان با سومین 
روز از بیست ونهمین نمایشگاه بین المللی نفت، گاز، 
 NACE ۵L X۶۰ API پالایش و پتروشیمی، کلاف
مناسب محیط ترش )مقاوم به خوردگی( به عنوان 

محصول فناورانه گروه فولاد مبارکه رونمایی شد.
 همزمان با سومین روز از بیست و نهمین نمایشگاه 
بین المللی نفت، گاز، پالایش و پتروشیمی، کلاف 
 ۵L API )مناسب محیط ترش )مقاوم به خوردگی
NACE X۶۰ به عنوان محصول فناورانه گروه فولاد 
مبارکه، پیش از ظهر شنبه ۲۰ اردیبهشت ماه با حضور 

سعید زرندی مدیرعامل گروه فولاد مبارکه، معاونان 
و مدیران این گروه صنعتی در سالن ۳۵ نمایشگاه 

بین المللی تهران رونمایی شد.
فولاد مبارکه در سال های اخیر بر تولید تختال برای 
خطوط انتقال نفت و گاز تمرکز داشته و در ۲ سال 
گذشته موفق به عرضه کلاف گرم مخصوص این حوزه 

شده است.
گرید NACE ۵L X۶۰ API، با رعایت الزامات خاص 
در فرآیند فولادسازی و استفاده از نوآوری های جدید 

در مرحله نورد گرم، طراحی و تولید شده است.

این محصول به ویژه در میدان های گازی و دریا که نیاز 
به مقاومت بالا در برابر خوردگی دارند، کاربرد دارد و با 
توجه به مسائل پایداری و محیط زیست، عمر مفید و 

مقاومت آن در برابر خوردگی افزایش یافته است.
هدف اصلی گروه فولاد مبارکه از تولید این گرید، 
تأمین نیاز داخلی و ارائه محصولی با قیمت مناسب 
در مقایسه با نمونه های خارجی است. این گروه با تنوع 
در سبد محصولات خود، نقش مهمی در تأمین نیاز 
صنایع داخلی، جلوگیری از خروج ارز و واردات بی رویه 

ایفا کرده است.

با حضور مدیرعامل گروه فولاد مبارکه ؛

کلاف گرم API X۶۰ فولاد مبارکه مناسب محیط ترش رونمایی شد

اجرای عملیات پایدارسازی دکل های خطوط فوق توزیع برق در خوزستان
اهواز- مینا فراز،خبرنگاررویش ملت: معاون بهره برداری شرکت 
برق منطقه ای خوزستان گفت: عملیات ترمیم و پایدارسازی فونداسیون 
دکل های فرسوده خطوط انتقال و فوق توزیع با هدف آماده سازی شبکه 

برای عبور از پیک مصرف تابستان انجام شده است.
 علی اصغر خدامراد منگری شنبه اظهار کرد: با توجه به فرسودگی 
فونداسیون دکل های انتقال و فوق توزیع تحت پوشش این شرکت، 
عملیات ترمیم و پایدارسازی فونداسیون ۸۰ دکل بحرانی در سال ۱۴۰۳ 

به اجرا درآمد.
وی با اشاره به هدف این اقدام برای آماده سازی شبکه در آستانه پیک 
مصرف تابستان سال جاری، تصریح کرد: اقدامات انجام شده شامل ترمیم 

بتن پایه ها، احداث جاده دسترسی، سکوسازی و اصلاح خرپای دکل ها 
نظیر افزایش سرقالب، تعویض لگ و تعویض استاب بوده است.

منگری افزود: ارزش سرمایه گذاری این پروژه ۲۴۵ میلیارد ریال است و در 
قالب مجموعه ای از پروژه های اصلاح و بهینه سازی شبکه به اجرا درآمده 
است. وی گفت: با ترمیم فونداسیون و رفع خطر سقوط احتمالی دکل ها، 
پایداری شبکه به طور محسوسی افزایش یافته است. شرکت برق منطقه ای 
خوزستان مسئولیت تأمین و انتقال برق در ۲ استان خوزستان و کهگیلویه 
و بویراحمد را بر عهده دارد. مدیرعامل شرکت برق منطقه ای خوزستان 
گفت: مصرف برق در شبکه استان نسبت به مدت مشابه سال گذشته سه 

هزار و ۹۸۵ مگاوات افزایش داشته است.
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 پایان تلخ یا نجات حداقلی؟ استقلال
 در چالش آخر برابر سپاهان

تیم فوتبال استقلال در هفته سی امُ لیگ برتر برای حفظ رتبه تک رقمی 
در جدول تلاش خواهد کرد.تیم فوتبال استقلال تهران روز پنج شنبه ۲۵ 
اردیبهشت در چارچوب هفته سی ام و پایانی لیگ برتر، در ورزشگاه نقش 
جهان اصفهان به مصاف سپاهان خواهد رفت. این دیدار برای هر دو تیم 
از اهمیت بالایی برخوردار است؛ سپاهان برای رسیدن به سهمیه آسیایی 
می جنگد و استقلال برای حفظ آبرو و جایگاه هشتم جدول تلاش می کند.

شاگردان مجتبی جباری در شرایطی پا به این مسابقه می گذارند که با ۳۴ 
امتیاز و به لطف تفاضل گل بهتر نسبت به چادرملو، در رده هشتم جدول 
قرار دارند. در مقابل، سپاهانی ها با ۵۷ امتیاز در رده دوم هستند و برای 

گرفتن سهمیه آسیایی رقابت نزدیکی با پرسپولیس دارند.
استقلال در صورتی که موفق به کسب سه امتیاز این دیدار شود، می تواند 
جایگاه هشتم خود را در جدول قطعی کند. اما شکست در این بازی 
می تواند تبعات سنگینی برای آبی ها داشته باشد. در صورت شکست 
مقابل سپاهان و هم زمانی با پیروزی تیم های چادرملو، آلومینیوم و خیبر 
خرم آباد، استقلال ممکن است تا رده یازدهم جدول سقوط کند؛ اتفاقی 
که در تاریخ این باشگاه کم سابقه خواهد بود.حتی اگر این بازی با تساوی 
به پایان برسد، باز هم خطر از دست دادن جایگاه هشتم وجود دارد. به ویژه 
اگر چادرملو بتواند در دیدار همزمان برابر گل گهر سیرجان به برتری 

برسد، آنگاه شاگردان جباری یک پله در جدول پایین تر خواهند رفت.
با توجه به شرایط فعلی استقلال و فضای مبهم مدیریتی و فنی حاکم بر 
باشگاه، کسب نتیجه در این بازی برای پایان فصل فاجعه بار آبی ها از نظر 
جایگاه، بسیار حیاتی است. دیداری که می تواند فصل را با تلخی بیشتری 

به پایان برساند یا اندکی از بار فشار هواداران بکاهد.

 وضعیت ویژه مدافع الجزایری
 در پرسپولیس؛ سرگذشت باهویی در انتظار 

العملود؟
ایوب العملود در حالی به روزهای پایانی حضورش در پرسپولیس نزدیک 
شده که حضور کم رنگ او در ترکیب سرخ پوشان در هفته های اخیر 

سهمیه بازیکن خارجی این تیم را تحت الشعاع قرار داده است.
 خوان کارلوس گاریدو در ابتدای فصل در شرایطی پذیرفت که در قامت 
جانشین اوسمار ویرا، سکان دار پرسپولیس شود و ماموریت جدیدی را 
در خاورمیانه با پذیرش هدایت سرخ پوشان پایتخت آغاز کند که یکی از 
اصرارهای ویژه گاریدو، جذب بازیکنانی بود که نسبت به آن ها شناخت 
کاملی داشت. در مسیر جذب گزینه های موردپسند سرمربی اسپانیایی، 
مدیران باشگاه موفق شدند با الکسیس گندوز و ایوب العملود به توافق 

برسند و رایزنی ها برای جذب یحیی عطیه الله بی سرانجام ماند.
گندوز که فصل پرنوسان و پرماجرایی را با پرسپولیس پشت سر گذاشت، 
در حالی با سرخ پوشان قرارداد دارد که زمزمه های جدایی توافقی اش به 
گوش می رسد. از سوی دیگر، شرایط برای دیگر بازیکن موردپسند خوان 
کارلوس گاریدو در پرسپولیس، متفاوت است و ایوب العملود، روزهای 
خوبی را در جمع سرخ پوشان پایتخت نمی گذراند و او که با قراردادی 
یک ساله به پرسپولیس آمده بود، حالا به روزهای پایانی همکاری اش با 
سرخ پوشان رسیده و در حالی دوره حضورش در پرسپولیس رو به پایان 
است که گفته می شد خطر سوخته شدن سهمیه بازیکن خارجی، سرخ ها 

را تهدید می کند اما پیگیری های بیشتر، نتیجه دیگری را نشان می دهد.

العملود که مهره محبوب گاریدو در پست دفاع راست بود و حتی در 
مقطعی در پست دفاع چپ و هافبک راست هم به میدان رفت، بعد از 
تغییرات انجام شده روی نیمکت پرسپولیس، رفته رفته موقعیت خود در 
ترکیب اصلی سرخ پوشان را از دست داد و مصدومیت های سریالی العملود 
هم کاملًا او را از چشم هواداران پرسپولیس و البته کادرفنی اش انداخت؛ 
به طوری که در ۵ بازی اخیر پرسپولیس، العملود حتی یک دقیقه هم 

فرصت بازی پیدا نکرده و کاملًا از وضعیت آرمانی به دور بوده است.
پرسپولیس از ابتدای فصل در لیگ برتر، جام حذفی، لیگ نخبگان آسیا 
و سوپرجام در ۴۰ مسابقه به میدان رفته که العملود، نزدیک به ۵۰ درصد 
بازی های تیمش را حضور داشته و در ۲۴ مسابقه، نزدیک به ۱۴۵۰ دقیقه 
شانس بازی به دست آورده که گل مقابل تراکتور و تاثیرگذاری روی گل در 

جدال با چادرملو در کارنامه اش دیده می شود. 

۶

در ۲۴ ساعت گذشته، گزینه های جدیدی برای هدایت استقلال به مدیران 
باشگاه معرفی شده اند اما طبق آخرین خبرها، تمرکز اصلی روی مذاکره با 

گزینه برزیلی است.
 نیمکت استقلال یکی از نیمکت های بلاتکلیف برای فصل آینده است؛ آن هم 
در شرایطی که در فصل اخیر، بی ثباتی تاریخی روی نیمکت آبی پوشان 
پایتخت به ثبت رسید و در طول یک فصل، ۶ سرمربی مختلف )جواد نکونام، 
سهراب بختیاری زاده، پیتسو موسیمانه، محمد نوازی، میودراگ بوژوویچ و 
مجتبی جباری( سکان هدایت استقلال را در اختیار گرفتند. آبی پوشان که به 
دنبال گذراندن فصلی متفاوت هستند، پیش از پایان فصل جاری، پروژه فصل 

آینده را کلید زده اند.
مدیران باشگاه استقلال در طول یک ماه اخیر دوباره درگیر پروژه همکاری 
با والتر ماتزاری شدند که شروط خاص و عجیب وغریب و تغییرات 
غیرمنتظره ای که در روند مذاکرات به وجود آمد، احتمال حضور ماتزاری در 
استقلال را به حداقل رسانده است. برای از دست ندادن فرصت، گزینه های 
دیگری هم نام شان به میان آمده و در روزهای گذشته تلاش شده تا با آن ها 
مذاکره انجام پذیرد تا بلکه نیمکت استقلال برای فصل آینده از حالت 
بلاتکلیف خارج شود و آبی پوشان بتوانند به سرعت فعالیت نقل وانتقالات 

خود را هم آغاز کنند.

از شانس بالای کاریله تا کنار رفتن نام مورایس
آبی پوشان در روزهای گذشته مذاکرات خود با فابیو کاریله، سرمربی 
نام آشنای برزیلی که ید طولایی در زمینه هدایت تیم های مختلف در سری آ 
برزیل را دارد، آغاز کرده اند و خبرهای واصله از باشگاه استقلال حاکی از آن 
است که در مقطع فعلی، کاریله از بیشترین شانس برای رسیدن به نیمکت 
استقلال برخوردار است؛ هر چند که نام ۲ گزینه پرتغالی هم روی میز آمده و 

ریکاردو سا پینتو و ژوزه مورایس که تجربه حضور در فوتبال ایران را هم دارند، 
جزو گزینه های هدایت استقلال محسوب می شوند.

استقلالی ها در زمینه همکاری با سا پینتو، نام او جزو گزینه ها خود قرار 
داده اند و حتی مذاکرات اولیه برای همکاری هم انجام شده اما آن طور 
که مشخص است، توافق با سرمربی پرتغالی برای آبی پوشان در اولویت 

نیست. 
از سوی دیگر در شرایطی نام ژوزه مورایس در روزهای گذشته مطرح شد و 
حتی مذاکرات اولیه هم با این سرمربی انجام پذیرفت که گفته می شود بعد 
از بررسی های به عمل آمده، نام مورایس از فهرست گزینه های استقلال کنار 
رفته است و این سرمربی دیگر گزینه هدایت آبی پوشان برای فصل آینده 

نیست.

بلماضی و کرسپو هم گزینه هدایت استقلال شدند!
مدیران باشگاه استقلال تلاش شان بر این است که پروژه انتخاب مدیر ورزشی 
را پیش از پروژه برگزیدن سرمربی جدید نهایی کنند و در این زمینه خبرهای 
جذابی پیرامون انتخاب یک چهره خارجی به گوش می رسد! گفته می شود 
قرار است برای عدم تاثیرگذاری روی روند تیم در آستانه حضور در مرحله 
نیمه نهایی جام حذفی، فعلًا اطلاع رسانی خاصی صورت نپذیرد اما طبق 
آخرین شنیده ها، در ۲۴ ساعت گذشته گزینه های جدیدی برای هدایت 
استقلال به مدیران باشگاه معرفی شده اند که دستِ آن ها برای گزینه مطلوب 

بازتر کرده است.
جمال بلماضی و هرنان کرسپو، ۲ گزینه جدید مطرح شده برای هدایت 
استقلال هستند. بلماضی بعد از پایان همکاری اش با تیم ملی الجزایر بدون 
تیم بوده و حتی در مقطعی با مدیران باشگاه سپاهان مذاکره داشت که با آن ها 
به توافق نرسید. از سوی دیگر، کرسپو هم بعد از قطع همکاری اش با العین 

تیم جدیدی را فعلًا انتخاب نکرده و گفته می شود که این ۲ سرمربی از سوی 
واسطه ها برای هدایت استقلال معرفی شده اند و بررسی های تکمیلی برای 

رایزنی با آن ها در حال انجام است.

در انتظار تصمیم نهایی مدیران آبی پوش
مدیران باشگاه استقلال در حالی فهرست بلندبالای سرمربی بدون تیم را در 
مقابل خود می بینند و به دنبال تعیین تکلیف وضعیت نیمکت شان هستند 
که طبق آخرین خبرهای واصله، فعلًا در مقطع کنونی، شانس فابیو کاریله از 
سایر گزینه ها بیشتر است. همان طور که روز گذشته هم اشاره شد، نام اسلاون 
بیلیچ هم روی میز قرار دارد اما مشخصاً مدیران باشگاه استقلال در زمینه 
انتخاب سرمربی جدید هنوز به جمع بندی نهایی نرسیده اند و باید دید طی 
روزهای آینده از میان گزینه های مطرح شده سرانجام چه کسی عهده دار 

مسئولیت هدایت استقلال خواهد شد.

گزینه های جدید روی میز مدیران استقلال

 اوضاع همچنان به نفع مرد برزیلی در جریان است

 از مصلحت اندیشی تا بی قانونی 

بررسی گاف های لیگ برتر والیبال

 لیگ برتر والیبال ایران ظرفیت تبدیل شدن به یکی 
از لیگ های معتبر و برتر آسیا را دارد. این مهم محقق 
نمی شود مگر با حذف تصمیم های سلیقه ای و پایبندی 

به استانداردهای جهانی.
 والیبال پس از فوتبال دومین لیگ معتبر ورزش کشور 
را در اختیار دارد؛ لیگی که با وجود همه مشکلاتش اما 
به واسطه اینکه سطح والیبال ایران دارای کیفیت 
بین المللی است، هم به لحاظ فنی و هم به لحاظ اهمیت 
برای عموم مردم از جایگاه و اعتبار بالایی برخوردار است. 
با این حال لیگ برتر به لحاظ ساختاری با مشکلات 
زیادی روبرو است؛ مشکلاتی که سال ها به آن توجه 
نشده است و باید دید تغییر با حضور میلاد تقوی در 
فدراسیون والیبال و جبار قوچان نژاد در سازمان لیگ، 

این مشکلات رفع می شود یا خیر.
در این گزارش به بررسی مشکلات لیگ برتر والیبال 
پرداخته شده و البته برای کمک به رفع این مشکلات 
راهکارهایی هم پیشنهاد می شود. به امید اینکه روزی 

لیگ ایران جزو ۳ لیگ معتبر آسیا محسوب شود.

مصلحت اندیشی به جای قانون مداری
زمانی که محمدرضا داورزنی رئیس فدراسیون والیبال 
بود سیاست اشتباهی را در خصوص تعداد تیم های 
لیگ برتر والیبال دنبال می کرد. هر چند استارت این 
سیاست اشتباه از همان ابتدای راه اندازی لیگ برتر 
والیبال در سال ۶۹ کلید خورد و کار به جایی رسید که 
تعداد تیم های حاضر در سطح اول رقابت های باشگاهی 
کشور به ۱۸ تیم افزایش پیدا کرد. داورزنی هم همچون 
روسای پیش از خود اعتقاد داشت تا حد امکان باید از 
نقاط مختلف کشور، تیم در لیگ وجود داشته باشد. این 
سیاست اشتباه باعث شد ارزش و اعتبار لیگ زیر سئوال 

برود.
به لحاظ ساختاری تعداد کمی باشگاه هستند که 
می توانند در لیگ برتر والیبال تیمداری کنند. بهترین 
حالت برای تعداد تیم های لیگ برتر، حضور ۸ تیم در 
این رقابت ها است. برای افزایش تعداد تیم ها هم می توان 
راهکارهای مختلفی را در نظر گرفت؛ اما نکته نگران 
کننده، صحبت های میلاد تقوی است که نشان می دهد 
احتمال افزایش تیم  در لیگ برتر وجود دارد. به نظر 
می رسد مسئولان فدراسیون والیبال اتفاقات تلخ فصل 
گذشته را خیلی زود فراموش کردند. لیگی که با ۱۳ تیم 

آغاز و با ۱۲ تیم به پایان رسید.
یک بار باید برای همیشه تکلیف تعداد تیم های لیگ 
برتر مشخص شود. نمی شود بر اساس اینکه فدراسیون 
والیبال به واسطه علاقه یک اسپانسر متمول به او امتیاز 
تیمی را واگذار کند. حضور در لیگ برتر فقط باید از 
طریق موفقیت در دسته یک باشد؛ در غیر این صورت 

ماهیت لیگ زیر سوال می رود.

تصمیمات خلق الساعه ممنوع
عدم آگاهی از چگونگی برگزاری لیگ های معتبر 
جهانی باعث شده برخی از مدیران و مربیان والیبال 
ایران، پیشنهاداتی را ارائه دهند که هیچ پشتوانه علمی 
ندارد. اینکه گفته شده برای تیم های اول و دوم مرحله 
مقدماتی لیگ باید امتیازاتی در نظر گرفت که با شکست 
احتمالی در مرحله نخست، پلی آف، زحمات آن هدر 

نرود یک ایده نادرست و آماتورگونه است.
در ورزش ایران، هر کدام از مدیران علاقه دارند در زمان 
حضورشان با تصمیماتی خلق الساعه از خودشان چیزی 
به یادگار بگذارند؛ غافل از اینکه این تصمیمات می توانند 
تا چه حد اشتباه باشد. اینکه آگاهانه یا غیرآگاهانه هیچ 
تلاش برای اینکه از لیگ کشورهایی همچون ایتالیا، 
لهستان و حتی ترکیه و ژاپن الگوبرداری شود در نوع 

خود جالب و عجیب است.

رفت و برگشت یا متمرکز؟
اتفاقات حاشیه ای که در پلی آف فصل گذشته لیگ 
برتر والیبال رخ داد، باعث شد برخی از مربیان و حتی 
مدیران باشگاه هایی که نتوانستند به موفقیت برسند 
مدعی شوند، برگزاری نیمه نهایی و فینال لیگ به صورت 
متمرکز یک اشتباه است؛ اما جنجال هایی که در فینال 
لیگ بسکتبال رخ داد نشان داد برگزاری متمرکز نیمه 
نهایی و فینال لیگ، به مراتب با مشکلات کمتری نسبت 

به رفت و برگشت دارد.
جشن قهرمانی لیگ برتر بسکتبال به قدری با بی نظمی 
همراه بود که عملا هیچ تصویر ماندگاری از این جشن 
ثبت نشد. حتی در فوتبال هم شاهد هستیم بازی هایی 
که در استادیوم آزادی برگزار می شود با حواشی کمتری 
نسبت به بازی هایی که شهرستان ها میزبانی آنها را بر 

عهده دارند همراه هستند.

راهکاری برای سومی مشترک
تصمیم درستی که فدراسیون والیبال و سازمان لیگ 
گرفت حذف عنوان سومی مشترک بود. هر چند حضور 
دو تیم در جایگاه چهارم هم به واسطه اینکه در بازی 
رده بندی شرکت کرده بودند با انتقاداتی همراه شد. برای 
حل این مشکل که هم خبری از سومی مشترک نباشد و 
هم اینکه تیم های شکست خورده در نیمه نهایی متقبل 
هزینه  برای حضور در بازی رده بندی نشوند می توان 
رتبه آنها را ملاکی برای تعیین جایگاه نهایی آنها در نظر 
گرفت. یعنی اینکه در همین فصل گذشته، شهرداری 
ارومیه به واسطه صدرنشینی در پایان مرحله گروهی 
به عنوان تیم سوم معرفی شود و تیم چادرملو هم در 

جایگاه چهارم قرار بگیرد.

ترکیبی که باید تا پایان فصل ثابت بماند
گافی که در آیین نامه سازمان لیگ والیبال ایران وجود 
دارد، چگونگی نقل و انتقالات است. در هیچ کدام از 
لیگ های معتبر خارجی، بازیکنان حق تغییر تیم را در 
میانه فصل ندارند. اما در ایران شرایط به گونه ای دیگر 
است. تیم پیکان در نیم فصل دوم لیگ با ترکیبی کاملا 
متفاوت نسبت به نیم فصل نخست به میدان رفت. فولاد 
سیرجان هم در مرحله پلی آف از امیرحسین اسفندیار 
استفاده کرد؛ بازیکنی که نقش زیادی در قهرمانی این 

تیم ایفا کرد.

 قدم هایی برای اعتبار بیشتر والیبال
 در ورزش ایران

حتی در لیگ برتر فوتبال هم درج نام بازیکنان در پشت 
پیراهن هایشان اجباری نیست. اتفاقی که حتی در 
لیگ های درجه چندم هم رخ نمی دهد و تیم ها ملزم به 
رعایت این موضوع هستند. فدراسیون والیبال می تواند 
این موضوع را در آیین نامه سازمان لیگ لحاظ کند تا 
هم در این زمینه لیگ برتر والیبال ایران پیش قدم شود 
و هم به بین المللی تر شدن لیگ برتر والیبال کمک کند. 
یکی دیگر از بدیهی ترین اتفاقاتی که به جز ایران در 
لیگ های مختلف ورزشی رایج و مرسوم است انتخاب 
ارزشمندترین بازیکن پس از مسابقه است. موضوعی 
که همچون درج نام بازیکنان، در هیچ کدام از لیگ های 
ورزشی ایران دیده نمی شود و ای کاش مسئولان 

فدراسیون والیبال به اهمیت آن پی می بردند.

سقوطی در کار نیست
در چند فصل گذشته لیگ برتر والیبال، تیم هایی بودند 
که به لیگ دسته اول سقوط کردند اما در نهایت با خرید 
امتیاز یکی از تیم های لیگ برتری، در این رقابت ها 
ماندنی شدند. اینکه به لحاظ فنی و والیبال یک تیم 
سقوط کند اما در نهایت در لیگ بماند توهین به ساختار 
لیگ است. خرید امتیاز یعنی اینکه یک تیم حتی اگر 
همه بازی هایش را ببازد می تواند با پرداخت پول به 
دسته اول سقوط نکند و این یعنی دهن کجی به سایر 

تیم ها.

جلسه با مربیان ذینفع برای اصلاح ساختار لیگ
اول اردیبهشت امسال، جلسه ای با حضور مربیان لیگ 
برتر والیبال برای اصلاح آیین نامه لیگ برگزار شد. نکته 
قابل پیش بینی در این جلسه، صحبت های عجیب برخی 
مربیان در خصوص لیگ بود که هر کدام از آنها به فراخور 
مصالح تیمش در خصوص لیگ اظهارنظر می کرد. ضمن 

اینکه قرار بود تنها در خصوص آیین نامه صحبت شود اما 
مربیان برای تعداد تیم های لیگ و حتی فرمول برگزاری 
رقابت ها هم نظراتی ارائه می دادند که نه تنها فاقد 

پشتوانه منطقی بودند اصلا جزو دستور جلسه هم نبود.

کمیته انضباطی در نقش تماشاگر
در فصل گذشته لیگ برتر والیبال اتفاقات حاشیه ای 
تلخی رخ داد. از کتک کاری در گرگان تا جنجال 
هواداران شهداب و شهرداری ارومیه در مرحله پلی آف. 
در سایر دیدارهای مرحله مقدماتی لیگ هم اتفاقات 
حاشیه ای زیادی رخ داده بود و تماشاگران برخی تیم ها با 
فحاشی تلاش کردند فضا را برای رقبا سخت کنند؛ اما در 
همه این موارد کمیته انضباطی یا سکوت کرد یا اگر هم 
رایی داده به مرحله اجرا نرسید. اینکه به واسطه تماس 
برخی افراد سیاسی استان ها، آرای کمیته انضباطی 
شکسته می شود تنها یک خروجی قابل پیش بینی 
می تواند داشته باشد و آن هم گستاخ شدن بیشتر 
تماشاگرنماها است و اگر در فصل آینده اتفاقات غیرقابل 

جبرانی رخ داد نباید تعجب کرد.

شرط بندی، زخم عمیق بر پیکره لیگ والیبال
یکی از سیاه ترین بخش های لیگ برتر والیبال ایران که 
همه از آن خبر دارند، اما کسی جرئت گفتنش را ندارد، 
معضل شرط بندی است. با وجود اذعان عمومی به وجود 
این پدیده شوم در لیگ، مسئولان مدعی اند “سند و 
مدرکی در دست نیست” و به همین بهانه، چشم های 
خود را بر این فاجعه بسته اند. غافل از اینکه نبود سند، 
به معنای نبود جرم نیست، بلکه نشان دهنده ضعف 
سیستم نظارتی است. برخی بازیکنان و حتی مربیان نیز 
به این گرداب آلوده شده اند؛ یا از روی ناآگاهی، یا به 
خاطر منافع مادی. اما پرسش اینجاست: وقتی بازیکنی 
در لحظات حساس بازی، اشتباهاتی غیرحرفه ای 
مرتکب می شود، یا وقتی نتیجه مسابقاتی غیرمنتظره 
تغییر می کند، آیا واقعاً نباید شک کرد؟ سکوت 
فدراسیون در برابر این معضل، تنها به گسترش آن دامن 
زده است. آیا وقت آن نرسیده که به جای پاک کردن 
صورت مسئله، با تشکیل کمیته های مستقل و استفاده 
از ابزارهای نظارتی پیشرفته، با این سرطان خاموش اما 
کشنده مبارزه کرد؟ والیبال ایران، پیش از آنکه دیر 

شود، به یک خانه تکانی اساسی نیاز دارد!

جام حذفی، اتفاقی خوب برای والیبال ایران
نگاه آماتورگونه فدراسیون والیبال به رقابت های باشگاه 
باعث شده بود سال ها خبری از برگزاری جام حذفی 
نباشد؛ اما امسال شاهد برگزاری این رقابت ها بودیم. 
هر چند در این دوره از رقابت های جام حذفی، سازمان 
لیگ والیبال از تیم ها خواسته بود در صورت عدم تمایل 
اعلام انصراف کنند. اینکه متولی برگزاری رقابت های 
باشگاهی به صورت تلویحی از تیم ها می خواهد که به 

جام حذفی احترام نگذارند عجیب و تاسف آور است.
لیگ برتر والیبال ایران با وجود جایگاه بالای فنی 
و محبوبیت مردمی، همچنان درگیر چالش های 
ساختاری عمیقی است؛ از تعداد نامتعادل تیم ها و 
تصمیم های سلیقه ای گرفته تا ضعف نظارتی در برخورد 
با حواشی و معضل شرط بندی. این مشکلات سال هاست 
با پاک کردن صورت مسئله یا راهکارهای مقطعی 

مدیریت شده اند، نه حل ریشه ای.
برای تبدیل شدن به یک لیگ معتبر، نیازمند 
برنامه ریزی بلندمدت، الگوبرداری از لیگ های معتبر 
جهانی )مثل ایتالیا و لهستان(، و پایبندی به قانونمندی 
به جای مصلحت اندیشی هستیم. کاهش تیم ها به ۸ تا 
۱۰ تیم حرفه ای، اجرای بی چون  و چرای آیین نامه ها و 
مبارزه جدی با فساد مالی و شرط بندی گام های کلیدی 

هستند.
والیبال ایران پتانسیل پیشرو بودن در آسیا را دارد، اما تا 
زمانی که سیاست گذاری ها به جای منافع کوتاه مدت، 
بر اساس اصول حرفه ای استوار نشود، این رویا محقق 
نخواهد شد. اینکه فدراسیون جسارت این تحول را دارد 
یا خیر سئوالی است که پاسخ آن را می توان در پایان 

دوره ۴ ساله ریاست میلاد تقوی جستجو کرد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمانشاه 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کرمانشاه 
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بخش حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک که حکایت از احراز مالکیت 
متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی سیا بخش 
ایزدی به متقاضی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
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مذکور و عدم وصول اعتراض طبق  مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
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مهرداد فلاح، فروش آثار صادق تبریزی 
توسط اریک آذری را از دید خانواده این 
هنرمند مردود دانست و بیان کرد که آنها 
این کار را سرقت هنری و هرگونه خرید 
و فروش این آثار را غیرقانونی تلقی 

می کنند.
حراج ساتبیز در جریان رویداد فروش 
آثار هنر مدرن و معاصر خاورمیانه که 
از ۲۸ فروردین تا ۱۱ اردیبهشت برابر 
با ۱۷ آوریل تا اول می برگزار شده بود، 
مجموعه ای از آثار هنری از جمله آثار 
هنرمندان ایرانی همچون صادق تبریزی، 
بهمن محصص و سهراب سپهری را 
عرضه کرد. فروش ششصد هزار دلاری 
آثار هنرمندان ایرانی در حراج هنر 
مدرن و معاصر خاورمیانه ساتبیز در 
بهار ۲۰۲۵، بار دیگر نگاه ها را به هنر 
ایران در آن سوی مرزها معطوف کرده 
است. در این حراج که با رکورد شکنی 
۲۰۰ هزار دلاری بهمن محصص انجام 
شد، ۲ اثر نیز از صادق تبریزی هنرمند 
فقید ایرانی به فروش گذاشته شد که 

هر ۲ اثر بدون عنوان بودند و به دهه 
۱۹۶۰ میلادی تعلق داشتند؛ آثاری که 
بر مدار نو سنت گرایی، بر عمق فرهنگی 
تاکید دارند.مهرداد فلاح هنرمند 
نقاش و نماینده خانواده زنده یاد صادق 
تبریزی، درباره وضعیت آثار این هنرمند 
در حراجی ها و چالش های مربوط به 
اصالت و مالکیت آنها، به خبرنگار مهر 
گفت: زنده یاد صادق تبریزی یکی از 
پیشگامان مکتب سقاخانه بود و آثارش 
در حراجی های معتبر بین المللی مانند 
ساتبیز، کریستیز و بونامز به نمایش 
درآمده اند. با این حال، پس از درگذشت 
ایشان، متأسفانه شاهد عرضه آثار جعلی 
و تقلبی منتسب به این هنرمند در 
حراجی های دسته سوم و چهارم، به ویژه 
در اروپا و آمریکا هستیم. این موضوع 
نگرانی های جدی برای خانواده و جامعه 

هنری به همراه داشته است.
وی درباره اینکه در حراج ساتبیز از نظر 
کیفی تفاوت ها و نقاط قوت مشخصی 
میان آثار هنرمندان ایرانی و غیرایرانی 

دیده می شد و این مقایسه چگونه از 
منظر ارزش هنری، تنوع تکنیکی، 
جایگاه تاریخی و نوآوری هنری قابل 
تحلیل است، توضیح داد: اگر بخواهیم 
نقاط قوت کیفی آثار ایرانی را بررسی 
کنیم، باید بگوییم هویت فرهنگی 
و نوگرایی هنرمندانی چون بهمن 
محصص، صادق تبریزی، ناصر اویسی و 
سهراب سپهری با ترکیب خوشنویسی، 
اسطوره و مدرنیسم، نوعی زبان تصویری 
منحصربه فرد ساخته است که هم ریشه 
در سنت دارد و هم بین المللی است. از 
منظر نوآوری در رسانه، بهمن محصص 
در آثار خود از متریال ترکیبی و بیان 
اکسپرسیو استفاده کرده،؛ صادق تبریزی 
نیز با تلفیق جوهر، گواش و اکریلیک روی 
پوست، ساختار بصری خاصی خلق کرده 
است. از دریچه بار مفهومی، آثار ایرانی 
اغلب دارای لایه های معنایی پیچیده، 
ارجاع به ادبیات، تاریخ و عرفان هستند. 
در بررسی آثار هنرمندان غیرایرانی 
عرب، ترک و … در این حراج، باید 

بگویم ما شاهد بیان سیاسی و اجتماعی 
قوی هنرمندانی چون سامیه حلبی از 
فلسطین و ایمن بعلبکی از لبنان بودیم 
که مستقیماً با مسائل زنان، استعمار 
و مقاومت کار می کنند. همچنین در 
کار این هنرمندان، مدیوم های نوین 
به کار رفته بود و آثار متنوعی از نقاشی، 
مجسمه، تا هنر مفهومی دیده می شد، 
همچنان که در مقایسه با هنرمندان 
ایرانی، دامنه مدیومیِ هنرمندان ترک و 

عرب گسترده تر بود.
فلاح اضافه کرد: در عین حال شاهد 
حضور نسل های جدید بودیم و آثاری از 
هنرمندان معاصر مثل عبدالجابر یحیی 
از عربستان به چشم می خورد که فضای 
امروزی تری نسبت به آثار سنتی تر 
ایرانی داشت. در مجموع، آثار ایرانی 
در این حراج از نظر کیفی در سطح 
بالایی قرار داشتند و بر سنت و عمق 
فرهنگی استوار بودند؛ در حالی که آثار 
هنرمندان غیرایرانی تنوع رسانه ای و 
بیان معاصرتری داشتند. تلفیق این 

۲ در چنین حراج هایی باعث غنای کل 
مجموعه می شود.وی همچنین در پاسخ 
به پرسشی درباره ماجرای اریک آذری 
همزمان با عرضه آثاری از مجموعه او در 
حراج های بین المللی، گفت: اریک آذری 
در دهه های گذشته با وعده های فریبنده 
از هنرمندانی مانند صادق تبریزی، 
سهراب سپهری و پرویز تناولی آثار 
هنری به امانت گرفت و هرگز بازنگرداند. 
این آثار به صورت غیرقانونی در بازارهای 
بین المللی به فروش رسیدند. خانواده 
استاد تبریزی این اقدامات را سرقت 
هنری می دانند و هرگونه خرید و فروش 
این آثار را غیرقانونی تلقی می کنند، 
لذا فروش آثار مجموعه اریک آذری 
از دید ما مردود است.نماینده خانواده 
تبریزی درباره برگزاری نمایشگاه از آثار 
صادق تبریزی در ایران یا خارج از کشور 
بیان کرد: در آینده نزدیک قرار است 
نمایشگاهی با عنوان »ریتم خط های 
تبریزی« با نمایش تعدادی از آثار صادق 

تبریزی در ابوظبی برگزار شود.

فروش آثار صادق تبریزی توسط اریک آذری سرقت هنری است؛ در ساتبیز چه گذشت؟

معاون میراث فرهنگی توضیح داد

چرایی انتقال موزه قرآن به کاخ سعدآباد و دردسرهای پس گرفتن 
اشیاء تاریخی ایران

 

معاون میراث فرهنگی درباره انتقال موزه قرآن به کاخ 
سعدآباد، آخرین وضعیت نمایش اشیاء امانتی ایران در 
چین و کمبود منابع مالی برای استرداد اشیاء تاریخی 
ایران از کشور و نتیجه تشکیل کمیته ای برای مبارزه با 

قاچاق اموال تاریخی توضیحاتی داد.
 علی دارابی، معاون میراث فرهنگی وزارت میراث 
فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی در آستانه روز 
جهانی موزه )۲۸ اردیبهشت( و هفته میراث فرهنگی 
در ایران، در نشست خبری درباره دلایل انتقال 
موزه قرآن به کاخ سعدآباد توضیح داد: موزه قرآن 
محدودیت های تردد و ضوابط امنیتی و ساعت بازدید 
زیادی دارد، به خصوص در روزهای پیک کاری. این 

موزه در رنج بود.
معاون میراث فرهنگی درباره تعطیلی موزه  آب در کاخ 
سعدآباد و انتقال اشیاء آن در پردیسان، گفت: طبق 
قراردادی که داشت بنا بود به مدت دو سال در مجموعه 
سعدآباد فعالیت کند. توافق نامه ای بین وزارت میراث 
فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی و نیرو انجام شد. 
مکاتبه ای بین دو وزیر صورت گرفت و قرار بود موزه 
آب در اختیار وزارتخانه قرار گیرد و سعدآباد مدیریت 

یکپارچه ای را انجام دهد.
دارابی در پاسخ به پرسشی درباره دستاورد برپایی 
نمایشگاه آثار تاریخی ایران در چین،   درحالی که بیش 
از ۱۵۰ شیء تاریخی ایران همچنان برای نمایش در 
اختیار این کشور است، گفت: دو نمایشگاه در چین 
داشتیم؛ یکی »شکوه ایران باستان« با نمایش ۲۱۶ اثر 
از دوره ساسانی تا قاجار به مدت یک سال در شهرهای 
پکن، شانگهای و سین کیانگ برپا شده بود و اسفند 
ماه سال گذشته )۱۴۰۳( اشیاء آن به سلامت به ایران 
برگشت و در جای خود در موزه ملی ایران مستقر شد. 
نمایشگاه بعدی در شهرهای سیچوان و گوانجو است که 
با تعدادی از آثار موزه های استان تهران به مدت ۶ ماه برپا 
بوده است و هیأتی از استان تهران به آنجا خواهد رفت 
و بعد از آن تصمیم می گیریم که این نمایشگاه تمدید 

شود یا خیر.
معاون میراث فرهنگی تاکید کرد: بحث ما با این 
کشورها برگزاری اقدامات مشترک هست و چینی ها 
هم باید آثارشان را به ایران بیاورند. اکنون ۱۵۱ اثر از 
موزه های تهران و موزه مقدم به شهر گوانجو در چین 

رفته است.

او ادامه داد: هفت کشور در حوزه نوروز نیز درخواست 
کرده اند که ما برای آنها نمایشگاه موزه ای برگزار کنیم. 
این اقدام خوبی است، چون چنین نمایشگاه هایی در راه 
مبارزه با ایران هراسی است. این در حالی است که پس از 
برپایی نمایشگاه ها در چین ما باید پاسخ می دادیم که آیا 

این آثار سالم به ایران برگشت یا خیر.
دارابی در این جلسه درباره استرداد آثار تاریخی گفت: 
در حال حاضر هفت پرونده مفتوحه برای بازگرداندن 
این آثار وجود دارد، که سه پرونده فعال تر است. ما 
برای اقامه این شکایت ها باید وکیل بگیریم. رقم های 
بسیار هنگفتی را برای وکالت و پیگیری دعاوی حقوقی 
استرداد این اشیاء مطرح می کنند. که این رقم ها در 
حد بودجه اینجا )وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و 
صنایع دستی( نیست و ما با دستگاه های مختلف مکاتبه 
کردیم. امروز با معاونت حقوقی ریاست جمهوری هم 
جلسه ای داریم و درخواست تشکیل کمیته ای مشترک 
را مطرح کرده ایم، چون این مسئله از توان فقط وزارت 
میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی خارج است 
و باید مسئله کشور باشد و بخش های دیگر از جمله 
وزارت امور خارجه و ریاست جمهوری، نقش داشته 

باشند تا این اشیاء از خارج کشور برگردانیم.
او یادآور شد: با توجه به حساسیت موضوع، فرایند 
بسته بندی و انتقال این اموال به کشور تا لحظه 
نهایی آمدن به ایران، قابل اطلاع رسانی نیست. آنقدر 
متغیرهای متعدد می توانند روند بازگرداندن این آثار را 

تحت تأثیر قرار دهند.
دارابی در پاسخ به پرسشی درباره آخرین وضعیت کمیته 
مبارزه با قاچاق اموال تاریخی که بیش از سه سال از 
راه اندازی آن گذشته است اما تا کنون درباره ماموریت ها 
و اقدامات  آن ها اطلاعاتی در دسترس نبوده و نتیجه 
پیگیری های حقوقی آن نیز نامشخص است، توضیح داد: 
درباره کار قضایی خیلی شفاف نمی توانم توضیح دهیم 
اما اقامه دعوا کرده ایم و حکم جلب چندنفر از این فعالان 
هم صادر شده است و از مقامات قضایی تشکر می کنم. 
جلسه کمیته با معرفی نمایندگان دستگاه های مختلف 
تشکیل شده و سه جلسه با حضور وزیر میراث فرهنگی، 
گردشگری و صنایع دستی تشکیل شد و در دو جلسه 
چند نفر از نمایندگان مجلس حضور داشتند، چون 
درخواست داشتند از نزدیک در جریان این بحث قرار 

گیرند. کار دنبال می شود.
او اضافه کرد: بخش زیادی از این کار، اعمالی است و 
اعلام آن گاهی تدابیر و برنامه ها را مختل می کند،   اما 
مواردی که مشکل ندارد را از همکارانم می خواهم که 
ارائه دهند تا بدانید که کار می کنیم. ترکیبی از اعضای 
بیرونی و داخلی کمیته را نیز برای دوره جدید پیش بینی 
کرده ایم و برنامه ها را با جدیت دنبال می کنیم و چند 
فقره شکایت داشتیم و یکی دو قاچاقچی حرفه ای که در 
فضای مجازی فعال بوده اند نیز با شکایت وزارت میراث 
فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی تحت تعقیب 

قضایی قرار گرفته اند.
معاون میراث فرهنگی درباره اینکه چرا با وجود صدور 
حکم جلب قاچاقچیان اموال تاریخی، این احکام اجرا 
نمی شود، گفت: این مرحله، از مسئولیت وزارت میراث 
فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی خارج است. ما 
باید اقامه دعوا کنیم و مقام قضایی دستور تعقیب و 

دستگیری داده است.
لیلا خسروی، مدیرکل موزه های کشور در تکمیل 
این اظهارات تاکید کرد: بیشترین کاری که ما 
می توانیم انجام دهیم، آگاهی رسانی و آگاهی بخشی 
است. در برنامه های هفته میراث فرهنگی در روز ۲۹ 
اردیبهشت ماه، نمایشگاهی با عنوان جلب، قاچاق و 
توقیف در موزه رضا عباسی برپا می کنیم که در کنار آن 
به همراه یگان حفاظت و کمیته مبارزه با قاچاق اموال 

تاریخی، نشستی برگزار خواهد شد.

فاطمه افشاریان مجری تلویزیون و شاعر با اشاره 
به برنامه »باغ کتاب« عنوان کرد که با این برنامه در 

نمایشگاه کتاب حضور دارد.
فاطمه افشاریان مجری و شاعر که در جشنواره فرهنگی 
و هنری امام رضا )ع( حضور یافته بود درباره پرداختن 
به شعر به صورت تخصصی در تلویزیون به خبرنگار مهر 
بیان کرد: در اهمیت شعر و ادبیات که شکی نیست به 
ویژه وقتی در سال های اخیر می بینیم که رهبر معظم 
انقلاب هم تاکید ویژه ای روی آن دارند، محفلی مجزا 
برای آن در نظر می گیرند و به افراد آن حوزه تشخص می 
دهند، آن موضوع مهم تر می شود. ایشان بارها فرموده 
اند که تاثیری که ۲ بیت شعر می گذارد از ساعت ها 

سخنرانی بیشتر است.
وی با اشاره به اینکه چقدر خودش خلا برنامه های 
تخصصی و برند ادبی را در تلویزیون احساس می کند، 
بیان کرد: این خلا احساس می شود اگرچه که تلویزیون 
تلاش کرده است ادبیات را در دل برنامه های اصلی 
مثل برنامه های روتین صبحگاهی یا عصرگاهی وارد 

کند.
این مجری تلویزیون اضافه کرد: علی رغم برنامه ها و 
آیتم های مختلفی که وجود دارند باز هم اهالی ادبیات 
دوست دارند، فرصتی باشد تا درباره ادبیات، ایده 

هایشان و موضوعات مورد نظر، مفصل تر حرف بزنند.
این شاعر جوان در ادامه به نقش جشنواره ها در تقویت 
شعر اشاره و بیان کرد: به نظرم شعر برای مردم و جامعه 

هم اهمیت دارد مثلًا در برنامه های تلویزیونی و حتی 
رویدادها و مناسبت ها گاهی حتماً یک شاعر مهمان هم 
دعوت می شود. باید برای شاعران ایجاد انگیزه کرد یعنی 
وقتی فضای فرهنگی به شعر و ادبیات نیاز دارد باید به 

شاعران و خالقان این آثار هم انگیزه داد.
افشاریان اضافه کرد: خیلی از دوستان شاعر هستند که 
امرار معاش آنها از طریق شعر گفتن است به ویژه آقایانی 
که محل درآمدشان از این راه می گذرد و اینها از طریق 
این جشنواره ها هم انگیزه پیدا می کنند و هم می توانند 

محتوا تولید کنند.
وی به نقش مادی و معنوی جشنواره ها اشاره و عنوان 
کرد: از طرفی وجود این جشنواره ها کمک می کند شعر 
شاعر شنیده شده و رسانه ای شود و این هم حس خوبی 
به شاعر می دهد که شعرش گوشه طاقچه نمانده و خاک 
نخورده است. نه اینکه شعر به دلیل مساله مادی شکل 

گرفته باشد اما یک تلنگر است.
این مجری برنامه های تلویزیونی اضافه کرد: 
جشنواره شعر فجر هم همین است. من در دوره اخیر 
این جشنواره، محفل شعر بانوان آن را اجرا کردم و 
دیدم چقدر نوجوان ها و جوانان برای اینکه بتوانند 
در این محفل شرکت کنند غزل های خوب سروده 

بودند.
وی در ادامه درباره اینکه جشنواره های مناسبتی چقدر 
می توانند به تقویت شعرهای آیینی کمک کنند، گفت: 
شعر آیینی گفتن خیلی سخت است از شعر عاشقانه 

بسیار سخت تر است. من هم عاشقانه هم ترانه و حتی 
شعر اجتماعی گفته ام و بین اینها شعر آیینی بسیار 
سخت تر است چون باید مطالعه کنید و هر مضمونی را 

نمی توانید استفاده کنید.
افشاریان در ادامه بیان کرد: در شعر آیینی عشق به ائمه 
و … کافی نیست، باید تاریخ اسلام خوانده باشید، سیره 
اهل بیت بدانید، قرآن و نهج البلاغه را خوانده باشید که 
اشتباه نداشته باشید. من خاطرم هست نوجوان بودم، 

شعر آیینی می گفتم و استادانم می گفتند فلان بیت 
با احادیث تناقض دارد. شعر آیینی این حساسیت ها 
را دارد درحالی که شعرهای عاشقانه چنین حساسیتی 

ندارند.
وی در پایان از حضورش در برنامه کتاب محور شبکه دو 
خبر داد و گفت: از امروز ۲۱ اردیبهشت در برنامه »باغ 
کتاب« حضور دارم که ویژه نمایشگاه کتاب روی آنتن 

شبکه دو می رود.

با »باغ کتاب« در نمایشگاه هستم؛ شعر شاعر چگونه خاک نخورد؟ 

میز خبر

برنامه تغییر نام »خلیج فارس« ترامپ مایه 
طنز کمدین های آمریکا شد

مجری برنامه »دیلی شو« نام های جدید ترامپ برای سایر پهنه های آبی 
پس از خلیج فارس را پیش بینی کرد.

 به نقل از د رپ، پس از آنکه ترامپ نام خلیج مکزیک را به »خلیج آمریکا« 
تغییر داد و حالا به خلیج فارس چشم دوخته، دسی لیدیک مجری 
»دیلی شو« پیش بینی هایی برای دیگر نام هایی که وی سعی خواهد کرد 
در مرحله بعد جایگزین کند، ارائه کرد.در قسمتی از این برنامه کمدی، 
لیدیک ابتدا ترامپ را برای تمرکز بیش از حد روی خلیج فارس مسخره 

کرد، چرا که این منطقه حتی نزدیک آمریکا هم نیست.
وی پرسید: ماجرای این یارو و تغییر نام خلیج ها چیست؟ او چرا شهوت این 
کار را پیدا کرده؟ حداقل خلیج مکزیک در مرز ما بود، اما حالا او کارش شده 

تغییر نام آب های کشورهای دیگر؟
پس از آن لیدیک شروع به تقلید از ترامپ در تغییر نام خلیج ها و دریاهای 
دیگر در سراسر جهان، با نام های جدید و مسخره کرد. او به شوخی گفت: 
خلیج تایلند بشود خلیج نیلوفر سفید، اقیانوس هند هم اقیانوس الیزابت 
وارن پوکوهانتس و دریای سیاه هم که از شرش خلاص می شویم چون 

دیگر نباید تنوع نژادی را رعایت کنیم!
سپس، لیدیک استدلال کرد که شاید آمریکا باید نام آب های کشورهای 
دیگر را تغییر دهد به خصوص با توجه به اینکه نیروی دریایی »در اوج 

شایستگی خود« چندین جت جنگنده را به اقیانوس انداخته است.
جیمی فالن مجری برنامه »تونایت شو« هم گفت: شنیدم ترامپ قصد 
دارد نام خلیج فارس را به خلیج عربی تغییر دهد. می دانم که بحث برانگیز 
خواهد بود اما هیچ رئیس جمهوری در تاریخ کشور ما بهتر از او در بحث 
تغییر نام خلیج ها وجود ندارد.او در ادامه گفت: نمی شود نام هایی را که به 
تو تعلق ندارد تغییر دهی. مثل این است که تصمیم بگیری اسم بچه های 
همکارت را عوض کنی. مثلًا بگویی: گفتی اسمت چه بود؟ مکس؟ از حالا 

به بعد اسمت خلیج عربی است!
 
 

کتاب اهدا کنید، اشتراک یک ساله کتاب 
الکترونیکی بگیرید

بازدیدکنندگان از نمایشگاه کتاب تهران با مراجعه به غرفه فیدیبو 
می توانند با اهدای کتاب به منظور تجهیز کتابخانه مناطق محروم، 

اشتراک یک ساله کتاب الکترونیکی هدیه بگیرند.
فرخنده مصلح، مسئول بخش امور ناشرین در غرفه فیدیبو، از فضای 
پرشور و حضور مؤثر مخاطبان در روزهای ابتدایی نمایشگاه بین المللی 
کتاب تهران در غرفه شان خبر داد.او با ابراز خوشحالی از مشارکت امسال 
مجموعه شان در نمایشگاه گفت: خیلی خوشحالیم که امسال در نمایشگاه 
شرکت کردیم؛ کاربرانی که در سال های گذشته حضور نداشتند، امسال 
به غرفه ما سر می زنند و خوشبختانه توانسته ایم تعداد بیشتری از 

مخاطبان را به جمع کاربران مان اضافه کنیم.

مصلح درباره فعالیت های غرفه فیدیبو توضیح داد: کتابی برای فروش 
نداریم، اما دو برنامه مشارکتی داریم؛ اول اینکه پویشی برای کمک به 
مردم سیستان و بلوچستان برگزار کرده ایم که در آن بازدیدکنندگان 
نمایشگاه کتاب می توانند کتاب هایی را برای اهدا به غرفه ما بیاورند و در 
مقابل، اشتراک یک ساله رایگان دریافت کنند. استقبال از این طرح بسیار 

خوب بوده و تعداد زیادی از بازدیدکنندگان در آن شرکت کرده اند.
او ادامه داد: برنامه دوم این است که هر بازدیدکننده ای که به غرفه سر 

بزند، به عنوان یادبود، یک اشتراک یک ماهه رایگان دریافت می کند.
مصلح در پایان اشاره کرد که کتاب های اهدایی، پس از جمع آوری، برای 

کتابخانه لارستان ارسال می شوند تا به دست علاقه مندان مطالعه برسند.

فیلمبرداری »اسکورت« به پایان رسید
فیلمبرداری »اسکورت« فیلم جدید یوسف حاتمی کیا با بازی امیر 

جدیدی و هدی زین العابدین به پایان رسید.
 به نقل از مشاوررسانه ای پروژه، اکشن ماجراجویانه »اسکورت« به 
تهیه کنندگی محمدرضا منصوری به مسائل ملتهب شوتی ها می پردازد 

که پس از چالش های فراوان در نهایت موفق به کسب مجوز شد.
فیلمبرداری »اسکورت« چند ماه پیش در سکوت کامل خبری آغاز شد 
و در فروردین  به پایان رسید.امیر جدیدی و هدی زین العابدین از جمله 
بازیگران اصلی این فیلم هستند و بازیگران دیگری هم در »اسکورت« 
حضور دارند.آخرین حضور سینمایی امیر جدیدی، بازی در فیلم 
»قهرمان« به کارگردانی اصغر فرهادی بود که با این فیلم در بخش مسابقه 
جشنواره کن نیز حضور داشت.فیلم »اسکورت« اکنون در مراحل فنی و 

آماده سازی جلوه های ویژه بصری است.
بانک کشاورزی سرمایه گذاری فیلم جدید یوسف حاتمی کیا و محمدرضا 
منصوری را برعهده دارد و موسسه شهر فرنگ، پخش و تبلیغات 

»اسکورت« را انجام می دهد.

 راه یافتگان به طرح »سفر قهرمان« 
معرفی شدند

راه یافتگان به مرحله دوم طرح بورسیه فیلمنامه نویسی »سفر قهرمان« 
مرکز فیلم جوان سوره معرفی شدند. به نقل از روابط عمومی سازمان 
سینمایی سوره، همزمان با پایان بررسی متقاضیان بورسیه فیلمنامه 
نویسی »سفر قهرمان«، ۳۶ راه یافته به مرحله دوم این طرح به منظور 
مصاحبه حضوری اعلام شدند.با انتشار فراخوان بورسیه فیلمنامه نویسی 
»سفر قهرمان« توسط مرکز فیلم جوان سوره، ۳۴۱ نفر برای ورود به این 
دوره اعلام آمادگی کردند و ۱۰۴۶ فیلمنامه دریافت شد. این آثار توسط 
۱۰ کارشناس طی چند مرحله با معیارهای مهارت نویسنده در پرداخت 
عناصر فیلمنامه )از جمله طرح و شخصیت پردازی(، تازگی ایده ها و 
راه بردهای خلاقانه در روایت و داستان گویی، تناسب ساختار با کوتاهی 
یا بلندی فیلم نامه، وجود نگاه شخصی و رعایت استانداردهای شکلی و 
نگارشی مورد ارزیابی قرار گرفتند. پس از جمع بندی در نهایت ۳۶ نفر 
به مرحله مصاحبه حضوری راه یافتند و با آن ها برای هماهنگی مصاحبه 
تماس حاصل خواهد شد.ارزیابی ها بر مبنای آثار ارسالی بوده و طبیعی 

است که به معنای نفی توانمندی نویسندگان نیست. 
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عکس روز

نتانیاهو ناگزیر به پذیرش توافق احتمالی است

 مذاکرات عمان فرصتی جدی برای حل اختلافات

چهارمین دور از مذاکرات ایران و آمریکا در 
مسقط برگزار شد. مذاکراتی که در امتداد سه 
دور رایزنی دیپلماتیک همچنان در چارچوب 
اعتمادسازی هسته ای و رفع تحریم ها دنبال 

می شود.
 مسقط پایتخت عمان، بار دیگر میزبان 
چهارمین دور از مذاکرات غیر مستقیم میان 
ایران و آمریکا خواهد بود.پیش از این سه دور از 

این مذاکرات در عمان و ایتالیا برگزار شده بود.

ایستگاه اول
دور نخست گفتگوهای غیر مستقیم جمهوری 
اسلامی ایران و ایالات متحده آمریکا نیز روز 
شنبه )۲۳ فروردین( با میانجی گری عمان در 
مسقط برگزار شد.در دور اول گفتگوها، طرفین 
توافق کردند که چارچوب مذاکرات »اعتماد 
سازی و اطمینان بخشی نسبت به ماهیت 
صلح آمیز برنامه هسته ای از سوی ایران« و 
در مقابل »رفع تحریم ها از سوی آمریکا به 
صورت مؤثر« باشد.موضوعات دیگر از جمله 
توانمندیهای دفاعی و مسائل منطقه ای موضوع 

گفتگوها نبوده و نخواهد بود.

سفر به مسکو
پیش از آغاز دور دوم مذاکرات هسته ای ایران و 
آمریکا، وزیر امور خارجه کشورمان به روسیه سفر 
کرد. عراقچی هدف از انجام این سفر را ارسال نامه 
کتبی رهبر انقلاب به پوتین اعلام کرد.رئیس 
دستگاه دیپلماسی کشورمان در جریان سفر 
به مسکو با پوتین دیدار و ضمن ابلاغ پیام مقام 
معظم رهبری به پوتین، مذاکرات بسیار مفصل و 
خوبی در همه حوزه ها از جمله مسائل دوجانبه، 

منطقه ای و بین المللی با او داشت.

ایستگاه دوم
دور دوم مذاکرات غیر مستقیم ایران و آمریکا 
روز شنبه )۳۰ فروردین( با میانجیگری عمان 

در رم برگزار شد.
ریاست هیأت ایران در دور اول و دوم بر عهده 
»سید عباس عراقچی« وزیر امور خارجه ایران 
و ریاست هیأت آمریکایی برعهده »استیو 

ویتکاف« مذاکره کننده ارشد آمریکایی بود.
»مجید تخت روانچی« معاون سیاسی 
وزیرخارجه، »کاظم غریب آبادی« معاون 
حقوقی و بین الملل وزارت خارجه، »اسماعیل 
بقایی« سخنگوی وزارت خارجه و »بهزاد 
صابری« مشاور وزیر خارجه از جمله کسانی 

بودند که عراقچی را همراهی می کردند.
در دور دوم گفت وگوها در مورد چارچوب کلی 

مذاکرات بحث و گفت وگو شد.

خوش بینی ممکن است موجه باشد
 اما فقط با احتیاط زیاد

سید عباس عراقچی، وزیر امور خارجه 
کشورمان پس از انجام دور دوم گفتگوها، با 
انتشار مطلبی در صفحه شخصی خود نوشت: 
جو نسبتاً مثبت در رم باعث پیشرفت در اصول 
و اهداف یک توافق احتمالی شد. ما توضیح 
دادیم که چگونه برای بسیاری در ایران برجام 
دیگر به اندازه کافی خوب نیست. برای آنان، 
آنچه از برجام باقی مانده تنها »درس های 
فراگرفته شده« از آن است. شخصاً به این 

برداشت تمایل دارم.
وی افزود: گفتگوهای کارشناسی در روزهای 
آینده با هدف بررسی جزئیات آغاز خواهد شد. 
پس از آن، ما در موقعیت بهتری برای قضاوت 
خواهیم بود. در حال حاضر، خوش بینی ممکن 

است موجه باشد، اما فقط با احتیاط زیاد.

برگزاری نشست فنی-کارشناسی ایران 
و آمریکا در روز شنبه

اسماعیل بقایی سخنگوی وزارت خارجه ۲ 
اردیبهشت خبر از تغییر زمان برگزاری نشست 

فنی و کارشناسی میان ایران و آمریکا خبر داد.

به گفته بقایی، بنا به پیشنهاد عمان و توافق 
هیأت های نمایندگی ایران و آمریکا، جلسه 
مشورتی فنی دو کشور که قرار بود در چارچوب 
گفتگوهای غیرمستقیم دو طرف در روز چهارشنبه 
برگزار شود، به روز شنبه آینده، همزمان با حضور 

رؤسای هیأت های دو کشور، موکول شد.

سفر به چین
در آستانه دور سوم از مذاکرات هسته ای ایران 
و آمریکا، عراقچی سفری را به پکن انجام داد. 
این سفر پیام های مهمی در خود داشت که 
فراتر از رایزنی های معمول دیپلماتیک قابل 
ارزیابی است. این سفر، به ویژه پیش از برگزاری 
نشست کارشناسی ایران و آمریکا و همچنین 
فاصله کوتاه تا دور سوم مذاکرات، انجام شد، 
نشان دهنده آن است که تهران به دنبال تنظیم 
دقیق تر معادلات مذاکراتی از طریق هماهنگی 

با بازیگران مؤثر منطقه ای و جهانی است.
منابع دیپلماتیک، هدف از این سفر را تبادل 
نظر با چین به عنوان یکی از اعضای گروه برجام 
و بازیگری کلیدی در پرونده هسته ای ایران 
عنوان کرده اند.وزیر امور خارجه کشورمان در 
این سفر با همتای چینی خود دیدار و گفتگو 
کرد.سیدعباس عراقچی وزیر امورخارجه پس 
از دیدار با همتایش در پکن به زبان چینی در 
صفحه خود در ایکس نوشت: خوشحالم که 
در کمتر از ۴ ماه برای دومین بار به چین سفر 
کردم. دوستان خوب باید مستمر با یکدیگر 
دیدار و تعامل کنند. بنا به یک ضرب المثل 

چینی، »با دوستان مسیر هموارتر است«.

ایستگاه سوم
دور سوم مذاکرات غیر مستقیم ایران و آمریکا 
روز شنبه ۶ اردیبهشت در مسقط عمان 
برگزار شد.»سید عباس عراقچی« وزیر امور 
خارجه کشورمان عصر جمعه )۵ اردیبهشت( 
جهت حضور در سومین دور گفت وگوهای 

غیرمستقیم ایران و آمریکا وارد مسقط شد.
عراقچی در جریان سفر همراه با همتای 
عمانی در نمایشگاه کتاب عمان ۲۰۲۵ 
جهت رونمایی از نسخه عربی کتاب »قدرت 
مذاکره« حضور یافت.یکی از وجوه تمایز دور 
سوم مذاکرات، نشست های غیرمستقیم فنی 
ایران و آمریکا بود.تیم های فنی و کارشناسی 
ایران و آمریکا به ریاست مجید تخت روانچی و 
کاظم غریب آبادی، معاونان وزیر امور خارجه 
ایران و همچنین »مایکل آنتون«، رئیس اداره 
برنامه ریزی سیاست گذاری وزارت خارجه 

آمریکا برگزار شد.

ایستگاه چهارم
پس از پایان دور سوم مذاکرات، »بدر 
البوسعیدی« وزیر خارجه عمان در ایکس اعلام 
کرد: گفتگوهای آمریکا و ایران یک خواست 
مشترک برای دستیابی به توافقی مبتنی بر 

احترام متقابل و تعهدات پایدار بود.
وزیر خارجه عمان در این خصوص ادامه 
داد: اصول اصلی، اهداف و نگرانی های فنی 
همه مورد بررسی قرار گرفتند. گفتگوها با 
یک نشست سطح بالا که فعلًا برای ۳ می )۱۳ 
اردیبهشت( برنامه ریزی شده اند، ادامه خواهد 
یافت.قرار بود دور چهارم مذاکرات شنبه هفته 
گذشته )۱۳ اردیبهشت( برگزار شود اما بدر 
البوسعیدی، وزیر خارجه عمان پنجشنبه هفته 
گذشته با انتشار یک پیام در شبکه اجتماعی 
ایکس تاکید کرد: »به دلایل لجستیکی در 
حال برنامه ریزی مجدد برای برگزاری نشست 
مربوط به مذاکرات میان ایران و آمریکا هستیم. 
قرار بود شنبه دور جدید این مذاکرات در رم 
برگزار شود. تاریخ جدید این مذاکرات پس از 

توافق، اعلام خواهد شد.«
پیشتر نیز آکسیوس از به تعویق افتادن دور 
چهارم مذاکرات خبر داده بود.عباس عراقچی، 
نیز با انتشار پیامی در شبکه ایکس نوشت: »هیچ 

تغییری در اراده ایران برای رسیدن به توافقی 
عادلانه و متوازن وجود ندارد. مذاکرات به دلیل 
ملاحظات فنی و هماهنگی های میانجی گرانه، 

به زمان دیگری موکول شد.«

اختلاف نظر در دولت ترامپ
نشریه »پولیتیکو« آمریکا روز پنج شنبه ۴ 
اردیبهشت در گزارشی نوشت که دولت دونالد 
ترامپ، رئیس جمهور آمریکا، در راستای 
پیشبرد مذاکرات با ایران درباره برنامه هسته ای، 
دو انتصاب کلیدی را در روزهای اخیر اعلام 
کرده است. مایکل آنتون، مقام ارشد وزارت 
امور خارجه، به عنوان رئیس تیم فنی مذاکرات 
با ایران منصوب شده و قبل تر هم مراو سرن، 
شهروند دوتابعیتی اسرائیلی-آمریکایی، 
به عنوان مسئول میز ایران و اسرائیل در شورای 
امنیت ملی کاخ سفید انتخاب شده است. این 
تحولات در حالی رخ می دهد که مذاکرات 
ایران و آمریکا با میانجی گری عمان به مراحل 
حساسی رسیده و با تنش ها و اختلاف نظرهایی 
در داخل دولت آمریکا همراه است.ترامپ رئیس 
جمهور آمریکا قبل از سفر به رم برای شرکت در 
مراسم خاکسپاری »پاپ فرانسیس« گفت که 

»فکر می کنم با ایران به توافق خواهیم رسید«.
شبکه سی بی اس نیوز روز پنجشنبه )۱۱ 
اردیبهشت( به وقت محلی گزارش داد: مایک 
والتز، مشاور امنیت ملی آمریکا و الکس وانگ، 
دستیار او سمت های خود را ترک می کنند اما 
شبکه فاکس نیوز وابسته به جمهوری خواهان 
و دولت ترامپ گزارش داد مشاور امنیت ملی 

آمریکا به همراه معاونش اخراج شدند.
فاکس نیوز به نقل از منابع آگاه گفت که مایک 
والتز مشاور امنیت ملی دولت دونالد ترامپ 
رئیس جمهوری آمریکا و دیگر کارکنان شورای 

امنیت ملی اخراج شده اند.
فاکس نیوز تأیید کرد که والتز و معاونش الکس 

وانگ روز پنجشنبه از سمت خود برکنار شدند.
منابع آگاه گفتند برکناری »مایک والتز« 
مشاور پیشین امنیت ملی آمریکا مرتبط با 
هماهنگی های فشرده او با »بنیامین نتانیاهو« 
نخست وزیر رژیم صهیونیستی درباره به کار 
بستن گزینه نظامی علیه ایران پیش از سفر 

اخیر نتانیاهو به کاخ سفید بوده است.
برکناری والتز در آستانه دور چهارم مذاکرات 
غیرمستقیم تهران-واشنگتن درباره موضوع 

برنامه هسته ای آن انجام شد.

برای ما موضع گیری رسمی هیئت 
نمایندگی مذاکره کننده آمریکا مهم است

بقایی در نشست خبری روز دوشنبه ۱۵ 
اردیبهشت در پاسخ به سوال خبرنگار مهر، 
مبنی بر اینکه ادعا شده است که دلیل وقفه 
در مذاکرات ایران-آمریکا به اختلافات داخلی 
در تیم آمریکا و خصوصاً افشای تبانی مشاور 
امنیت ملی آمریکا با نتانیاهو برای تحمیل 
دیدگاه های تندروانه و جنگ طلبانه نتانیاهو 
بر تیم مذاکره کننده آمریکا مربوط می شود.

آیا واقعاً این ادعا درست است که نتانیاهو در 
صدد طراحی و اجرای نوعی کودتا علیه ترامپ 
از طریق برخی افراد کلیدی در سیاستگذاری 
مرتبط با ایران از جمله مشاور امنیت ملی 
این کشور بوده است؟ گفت: تصمیم به تعویق 
مذاکرات، بنا به پیشنهاد عمان به عنوان واسطه 
مذاکرات و تفاهم هر سه طرف صورت گرفت. 
خبرهای زیادی شنیدیم. طیف جنگ طلب 
و مخالف دیپلماسی در داخل آمریکا و بیرون 
این کشور با محوریت رژیم صهیونیستی تلاش 
فوق العاده ای را در هفته های اخیر به کار گرفتند 
که در این روند مذاکراتی اخلال ایجاد کنند. اما 
برای ما موضع گیری رسمی هیئت نمایندگی 
مذاکره کننده آمریکا مهم است. اینکه چگونه 
در خودشان این انسجام را شکل بدهند و 
بتوانند مواضع معقول، منطقی و واقع بینانه را 

اتخاذ کنند به آنها مربوط است.

 چهارمین ایستگاه مذاکرات؛ مسیر اعتمادسازی
 با گام های محتاطانه

 وزیر امور خارجه پیشین انگلیس معتقد است که 
مذاکرات ایران و آمریکا فرصتی جدی برای حل 
اختلافات بشمار می رود و رژیم اسرائیل به عنوان 
صحنه گردان پروژه امنیتی سازی پرونده هسته ای 

ایران، گزینه ای جز پذیرش توافق احتمالی ندارد.
هم زمان با چهارمین دور مذاکرات ایران و آمریکا، 
جک استراو، از چهره های باسابقه دیپلماسی 
انگلیس که سال ها در دولت تونی بلر مسئولیت 
وزارت کشور و سپس وزارت امور خارجه را برعهده 
داشت، ابراز امیدواری کرد که گفت وگوهای 
جاری میان تهران و واشنگتن به توافق منتهی 
شود. او در آغاز گفت وگو با خبرنگار ایرنا در 
لندن، با ابراز تأسف از حادثه ناگوار در بندر شهید 
رجایی بندرعباس، گفت: »از وقوع این اتفاق 
بسیار متأسفم. واقعاً دردناک بود و تسلیت من را 

بپذیرید.«
وی سپس درباره روند مذاکرات اظهار کرد: »تا 
اینجای کار، اوضاع خوب پیش رفته است. وقتی 
درگیر چنین مذاکرات حساسی هستید، نکته 
حیاتی این است که گفت وگوها ادامه یابد، 
نقاط توافق شناسایی و تثبیت شود، و سپس 
تا حد امکان بر موارد اختلاف کار شود. از اینکه 

گفت وگوها تا این مرحله رسیده اند، خوشحالم.«
وزیر امور خارجه پیشین انگلیس ادامه داد: 
»احساسم، البته فقط یک احساس است، این 
است که حساسیت ها و اضطراب هایی که برخی 
در تهران نسبت به گفت وگوهای مستقیم داشتند، 
به تدریج در حال فروکش کردن است. به نظر من، 
به نفع ایران است که مستقیماً گفت وگو کند، نه 
اینکه تمام مذاکرات را از طریق واسطه پیش 
ببرد. چون یکی از عناصر کلیدی در هر مذاکره 
دیپلماتیک، شیمی و تعامل شخصی میان 
مذاکره کنندگان است. اگر مذاکره از طریق 
واسطه انجام شود، این عنصر مهم از دست 

می رود.«

ترامپ خواهان توافق با ایران است
جک استراو در پاسخ به این پرسش که تا چه 
اندازه به موفقیت مذاکرات امیدوار است، توضیح 
داد که پیش بینی در این زمینه دشوار است 
و هنوز نمی توان با قطعیت درباره سرنوشت 
گفت وگوها اظهار نظر کرد. با این حال، به گفته او، 
رئیس جمهور آمریکا به طور جدی خواهان توافق 

با ایران است.
وی بیان داشت: »آنچه در رم و عمان جریان دارد، 
طبیعتاً مشروط به تأیید نهایی از سوی رهبری 
معظم ایران و رئیس جمهوری ایالات متحده 
است. بنابراین دقیقاً نمی دانیم نتیجه مذاکرات به 
کجا ختم می شود. احساسم این است که هیأت 
ایرانی دقیقاً می داند دامنه اختیاراتش تا کجاست، 
اما در مورد هیأت آمریکایی، این موضوع چندان 
روشن نیست که اختیاراتشان چقدر است و آیا 

رئیس جمهور در نهایت از آن ها حمایت خواهد 
کرد یا نه.«وی افزود: »با این حال، شواهد زیادی 
هست که نشان می دهد رئیس جمهور آمریکا 
خواهان رسیدن به توافق است. یکی از پرسش های 
مهم، در صورت نهایی شدن توافق این است که آیا 
این توافق بهتر از توافقی خواهد بود که تا سال 
۲۰۱۸ برقرار بود و ترامپ از آن خارج شد؟ این را 
باید در آینده دید. در عین حال، فکر می کنم این به 
نفع ایران است  اگر اجازه دهید این طور بگویم  که 

تلاش کند به توافق برسد.«

ماهیت توافق جدید باید شفاف باشد
دیپلمات بازنشسته انگلیسی که سال ها سابقه 
حضور در مذاکرات هسته ای با ایران را دارد، در 
پاسخ به پرسشی درباره ویژگی های توافق جدید 
گفت: »موضوع اصلی، همان طور که می دانید، 
این است که آیا ایران برنامه هسته ای خود را فقط 
برای اهداف غیرنظامی مانند تولید برق، مصارف 
پزشکی و تحقیقاتی دنبال می کند، یا به امکان 
مونتاژ اجزای یک سامانه تسلیحات هسته ای نیز 

نگاهی دارد.«
وی با اشاره به توسعه صنعت هسته ای کشورمان 
در سال های اخیر افزود: »در هفت سال گذشته 
و از زمانی که دونالد ترامپ از برجام خارج شد، 
ایران در زمینه موشکی و دیگر حوزه ها پیشرفت 
زیادی داشته است. همان طور که می دانید، برخی 
چهره های ارشد در رسانه های ایرانی درباره این 
بحث کرده اند که چقدر ساده می توان از برنامه 
فعلی که دولت ایران آن را کاملًا صلح آمیز می داند، 
به مرحله ای رفت که فناوری آن به سمت نظامی 
شدن سوق یابد. بنابراین توافق جدید باید درباره 
نیت ایران درخصوص تسلیحات هسته ای شفاف 

باشد.«
وی با اشاره به سابقه مذاکرات اظهار داشت: »من 
 )E۳( از سال ۲۰۰۳ در قالب تروئیکای اروپایی
وارد این مذاکرات شدم و بعدتر ایالات متحده را 
در سال ۲۰۰۵ درگیر کردیم. بنابراین این بحث، 

سابقه ای طولانی دارد.«
برنامه صلح آمیز هسته ای ایران همواره هدف 
فشارهای سیاسی و فضاسازی های بی اساس از 
سوی کشورهای غربی بوده است. پیش از دستیابی 
به برجام، آن ها با امنیتی سازی این موضوع، تلاش 
کردند از ابزار تحریم و تهدید نظامی علیه ایران 
استفاده کنند؛ اما بسته شدن پرونده ابعاد احتمالی 
نظامی )PMD( در سال ۱۳۹۴، این بهانه را از 

میان برداشت.
ایران پس از امضای برجام به تمامی تعهدات خود 
پایبند ماند، اما آمریکا در سال ۱۳۹۷ به صورت 
یکجانبه از توافق خارج شد و اروپا نیز در عمل از 
اجرای تعهداتش ناتوان ماند. در نتیجه، ایران در 
چارچوب حقوق پیش بینی شده در برجام، اقدام به 

کاهش مرحله ای تعهدات خود کرد.

تضمین توافق احتمالی چه خواهد بود؟
در ادامه مصاحبه، خبرنگار ایرنا پرسید: یکی از 
موانع جدی در مذاکرات، بی اعتمادی ایران نسبت 
به آمریکاست. ایران در سال ۲۰۱۵ تصور می کرد 
که قطعنامه ۲۲۳۱ شورای امنیت از توافق محافظت 
خواهد کرد، اما ترامپ با بی اعتنایی به نظام بین الملل 
از برجام خارج شد. اگر شما عضو تیم مذاکره کننده 
ایران بودید، برای گرفتن تضمین از آمریکا چه 
راهکاری پیشنهاد می دادید؟استراو پاسخ داد: 
»بیش از جنبه های حقوقی، روی این مسئله تمرکز 
می کردم که چه کسی توافق را امضاء می کند. در 
قانون اساسی آمریکا، تصویب یک معاهده نیازمند 
دوسوم آرای سناست که بسیار غیرمعمول است. 
در انگلیس و اغلب کشورهای اروپایی، تصویب 
معاهده ها یک اقدام اجرایی است که البته ممکن 
است نظارت پارلمانی هم داشته باشد.«وی توضیح 
داد: »زمانی که من وزیر خارجه بودم و تونی بلر 
نخست وزیر، معمولاً در کابینه درباره موضع 
مذاکرات تصمیم گیری می شد و سپس نظارت 
پارلمانی انجام می گرفت. اما به رأی دوسوم نیازی 
نبود. این تفاوت ساختاری در آمریکاست.«استراو 
ادامه داد: »با این حال، هیأت ایرانی می تواند از این 
واقعیت که در حال مذاکره با خود ترامپ است، یعنی 
چهره ای از جناح راست حزب جمهوری خواه، نوعی 
قوت قلب داشته باشد. زیرا واقعیت این است که دیگر 
نیروهای جمهوری خواه و حتی دموکرات ها احتمالاً 
توافق را نقض نخواهند کرد. در واقع، احتمال تکرار 
مخالفت های شدید سیاسی مشابه دوران اوباما 

بسیار کم است.«

اروپا از توافق استقبال می کند؛ نقش ایران 
در منطقه راهبردی است

استراو در پاسخ به پرسشی درباره غیبت سه 
کشور اروپایی در مذاکرات ایران و آمریکا گفت 
که اولویت، حل اختلاف میان تهران و واشنگتن 
است و اروپا از موفقیت این روند استقبال خواهد 
کرد. او اظهار داشت: »ترامپ سبک خاص خود را 
در اداره امور دارد. تصور من این است و انتظار هم 
دارم که اعضای شورای امنیت ملی و وزارت خارجه 
آمریکا، سه کشور اروپایی را در جریان کامل امور 
قرار دهند. از سوی دیگر، ایران و کشورهای اروپایی 

نیز ملاقات هایی داشته اند که اتفاق مثبتی است.«
وی در پاسخ به این پرسش که نگاه اروپا به توافق 
احتمالی ایران و آمریکا چیست، توضیح داد: »در 
اینجا دو موضوع مطرح است. یکی، آن چیزی است 
Amour-pro- )که در فرانسه به آن غرور ملی 

pre( می گویند؛ اینکه فرانسه، آلمان و بریتانیا 
احساس کنند کنار گذاشته شده اند و باید در اتاق 
مذاکره حضور می داشتند. شاید این احساس قابل 
درک باشد، اما در نهایت، مذاکرات با این فرمت در 
جریان است. نکته دوم اینکه من کاملًا مطمئنم 
اگر توافقی معقول حاصل شود، تروئیکای اروپایی 
از آن استقبال خواهد کرد.«وزیر امور خارجه 
انگلیس سپس گفت: »از نظر من، ایران کشوری 
مهم و راهبردی در منطقه است و اگر از دشمنی و 
شعارهای ضداسرائیلی دست بکشد، می تواند نقشی 
سازنده ایفا کند. در کل، این گفت وگوها فرصتی 
بزرگ است که باید آن را جدی گرفت.«استراو در 
پاسخ به پرسشی درباره مواضع رژیم صهیونیستی 
در قبال مذاکرات، تصریح کرد که تل آویو گزینه ای 
جز پذیرش توافق احتمالی ندارد. او توضیح داد: 
»بنیامین نتانیاهو )نخست وزیر رژیم اسرائیل( 
با دخالت مستقیم در سیاست داخلی آمریکا 
و از طریق گوش شنوای ترامپ، چه در دوران 
رقابت های انتخاباتی ۲۰۱۶ و چه در سال ۲۰۱۸ 
که ترامپ به رغم مخالفت های کابینه اش از برجام 

خارج شد، به فروپاشی این توافق کمک کرد.«


